
季節のイチゴと
ラ・フランス P.9

さくらポークチゲ鍋
スープセット P.1

全国一律送料無料一部の地域
を除き

お歳暮ギフトのりかえキャンペーン実施中！

2020.12.15.TUEまで受 付 期 間
ファンビタウン11-2F

価格はすべて、税抜き表示です。印刷上、商品の色は現物と多少異なることもありますので、ご了承ください。

詳しくは裏表紙を
ご覧ください。

「ラ・ロシェル」坂井宏行監修 
こだわりのローストビーフと特製ガーリックペッパーソース P.6

一年間の「ありがとう」と一緒に、
「これからもよろしく」の気持ちをお届けします。

冬
ギフト

W i n t e r  G i f t  C o l l e c t i o n  2 0 2 0

ウインター

一部軽減税率対象外の商品がございます。

ただし、一部地域（北海道、
沖縄及び離島）は、お送り先
1件につき、送料600円+税
を頂戴いたします。

さまざまなギフトシーンで
ご活用いただいております。

冠婚葬祭ご自宅用

お歳暮
プレゼント 各種景品

サントリー 
ザ・プレミアムモルツ 「華」
冬の限定４種セット P.14

広島県産
かきの土手鍋セット P.1

例えば
こんな
使い方！

ハイライフポーク
ギフトセット P.2
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たらばがに、ずわいがに、ボイル帆立も加えた鍋セット。カニを生のまま凍結したので、
スープにカニのお出汁がたっぷり出ます。カニの旨みをたっぷり含んだスープで、
締めはラーメン、うどん、おじやとどれもおすすめです。

大漁カニ鍋
A827006 上

代 ￥5,700￥6,000注文
番号

〈TKN-2018〉 たらば生冷ハーフカット 400g、ずわい生冷笹切り 
400g、ボイル帆立 5個、鍋たれ 2袋（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に含まれません

水揚げ日本一を誇る下関漁港に揚
がったあんこうを鍋に仕立てました。
鍋だし･合わせ味噌でお好みの味
に仕上げてお楽しみください。締め
にはあんこう味噌のスープにぴった
りなうどんをセットにしました。

あんこう鍋うどんセット
A827014 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

〈ATU40Z-2〉 あんこう(切身･アラ）350g、合わせ味噌 200g、
冷凍うどん 180g、鍋だし 55g×2（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に
含まれません

容器類は商品に
含まれません

旬の獲れたてを急速冷凍した
広島県産かきと、土手鍋用み
そをセットにしてお届けします。
身が締まって味が濃厚な広島
県産かきは、コクがあり甘めの
土手鍋に相性ぴったりです。

広島県産かきの土手鍋セット
A827022 上

代 ￥3,420￥3,600注文
番号

〈R-DS〉 広島県産冷凍かき 400g、冷凍うどん 230g×2、
土手鍋用みそ 150g（賞味期限 冷凍180日）

山口県で水揚げされた活〆天然まふく身の表面を強火でサッと炙
り、旨味と新鮮さを閉じ込め職人が丁寧に刺身にしました。外は香
ばしく、中はしっとりとした食感の炙り刺身と数ある鍋料理のなかで
もひときわ旨味たっぷりで奥深
い味わいの国産ふくちり。ち
り鍋の後の残ったダシで作る
雑炊もお楽しみいただけます。

まふく炙り刺身･ちりセット
A827030 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

〈セイチリ〉 まふく炙り刺身 80g(プラスチック皿22cm）、まふくち
り(身･アラ）400g、とらふく入りうどん 250g、ふく鍋だし 45g×2、
ポン酢 35g×4、もみじおろし 16g（賞味期限 冷凍30日）

プラスチック皿
以外の容器類は
商品に含まれません

「とらふくコラーゲンしゃぶ用皮」は、鍋に入れると他
では決して味わえないトロ
ーッとした食感。豆乳ベー
スに生姜を加えた鍋で、心
も体も温まります。最後は
残ったダシでリゾットを！

ふくちり美人鍋
A827048 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈ビ〉 まふくスライス 180g、とらふくコラーゲンしゃぶ用皮 
40g、とらふく入りうどん 250g、豆乳鍋の素 200ml、ポン酢 
35g、生姜(塩入り）16g、だし用昆布×1（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

北海道の郷土料理を代表する石狩鍋。濃厚な味噌味が美味
しさの特長です。季節の野菜を添
えてお召し上がりください。お好
みでバターを入れるとコクのある
美味しさをお楽しみいただけます。

石狩鍋
A827055 上

代 ￥4,350￥5,000注文
番号

〈A1727〉 秋鮭切身 40g×4、つぼ抜きいか 100g、パーナ
貝×4、ボイル帆立×3、ボイル甘えび×6、かに入りつみれ×
3、えび入りつみれ×3、とりごぼうつみれ×3、うどん 250g、
味噌たれ 50g×2（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

レンジで温めるだけですぐに食べられる、本格海鮮鍋の詰合
せです。北海道の郷土料理を代表する濃厚な味噌味の石狩
鍋、紅ズワイガニをふんだんに使用した醤油味のかに鍋、出
汁の風味が活きる塩味仕立て
の鮭うしお汁。1人分ずつの個
食パックなので、いつでも手軽
にお楽しみいただけます。
小樽の小鍋
A827063 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈A11〉 石狩鍋 280g･かに鍋 280g･鮭うしお汁 280g 各
2/計6個（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に
含まれません

冬の鍋の代表鴨鍋。京鴨肉
のコクと、しょうゆベースの
旨みのあるだし汁の相性の
良さが特長です。

京鴨しゃぶしゃぶセット
A827071 上

代 ￥4,400￥5,000注文
番号

〈KKM-50〉 あい鴨むね肉 150g、あい鴨もも肉 150g、あ
い鴨入り生つみれ 255g、信州そば 130g×2、鴨だしつゆ 
150g（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

名古屋コーチンをまろやかな味噌スープで煮込む鍋です。
地鶏の旨み、歯ごたえをどうぞ。

名古屋コーチン鍋セット
A827089 上

代 ￥4,400￥5,000注文
番号

〈SNKM-50〉 名古屋コーチン切身(もも肉・むね肉)220ｇ、
名古屋コーチンつみれ肉 150g、国産釜揚げうどん 230g×
2、味噌鍋スープ 600g（賞味期限 冷凍91日）

容器類は商品に含まれません

愛知のブランド牛「尾張牛」
を特製の割下風スープで煮
込むと、名古屋めしの老舗
「スギモト牛鍋店」の味を
お手軽にお楽しみいただけ
ます。

金シャチ横丁「スギモト牛鍋店」
尾張牛牛鍋セット
A827097 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

尾張牛肩肉 270g、きしめん 1袋、牛鍋用スープ(濃縮タイ
プ） 250g（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に
含まれません

日本三大美肌の湯として知られる九州の名湯、嬉野温
泉の名物。調理水を用いて
湯豆腐にすることによって豆
腐が溶け出し、汁が白濁し
てふわふわと淡雪のような
優しい食感が楽しめます。

嬉野温泉名物 温泉湯豆腐
A827105 上

代 ￥3,818￥4,150注文
番号

〈AP〉 とうふ 400g×3、調理水 1L、ぽん酢 150ml、柚子胡
椒 40g（賞味期限 冷蔵9日）

容器類は商品に含まれません

比内地鶏の旨みがしみ込
んだきりたんぽ鍋は、秋
田の郷土料理です。稲庭
うどんもセットにしました。

比内地鶏と稲庭うどん･きりたんぽ鍋セット
A827113 上

代 ￥4,400￥5,000注文
番号

〈APK-500F〉 比内地鶏肉 200g、比内地鶏入り生つくね 
140g、比内地鶏スープ 200g×2、きりたんぽ270g×2、稲
庭うどん(乾麺） 80g×2（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

博多の老舗料亭「てら岡」が厳選した国産ミッ
クスもつの旨味とスープがからみあう美味しさ
です。こだわりスープは、鰹だ
しをベースに醤油味に仕上げて
います。締めのチャンポン麺付
でお届けします。

日本料理「てら岡」博多もつ鍋（醤油味）
A827121 上

代 ￥3,906￥4,200注文
番号

〈TMN〉 牛もつ(国産）200g、鍋用スープ 500g、ゆでチャン
ポン麺 200g（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

三重県産さくらポークは肉の旨み
が味わえるバラ肉と上質なロー
ス肉をご用意。お好みの具材を
合わせて、冬に人気のピリ辛の
チゲ鍋でお楽しみください。

さくらポークチゲ鍋スープセット
A827139 上

代 ￥4,275￥4,500注文
番号

〈SCS-45〉 さくらポークバラスライス 200g、さくらポーク
ローススライス 200g、ラーメン 200g×2、チゲ鍋スープの
素 300ml（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き1
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黒毛和牛 ももしゃぶしゃぶ
B827162 上

代 ￥4,400￥5,000注文
番号

〈KM-50(C)F〉 ももしゃぶしゃぶ用 320g
（賞味期限 冷凍90日）

黒毛和牛 サーロインステーキ
B827170 上

代 ￥8,800￥10,000注文
番号

〈KRM-10F〉 サーロインステーキ 約150g×3
（賞味期限 冷凍120日）

容器類は商品に含まれません

黒毛和牛 ももひとくちステーキ
B827188 上

代 ￥4,840￥5,500注文
番号

〈KMS-55F〉 ももひとくちステーキ 350g
（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に含まれません

黒毛和牛 ロース焼肉
B827196 上

代 ￥7,040￥8,000注文
番号

〈KRY-80F〉 ロース焼肉用 350g
（賞味期限 冷凍120日）

容器類は商品に含まれません

黒豚 しゃぶしゃぶセット
B827204 上

代 ￥4,400￥5,000注文
番号

〈MF-S50BP〉 黒豚ロース 210g、黒豚バラ 210g、黒豚も
も 160g×2（賞味期限 冷凍120日）

ハンバーグレストランの味
をご家庭で ! レンジ調理
で肉汁がジュワッとあふれ
出ます。

丸大食品 鉄板焼ハンバーグセット
B827212 上

代 ￥2,790￥3,000注文
番号

〈MHB-30〉 鉄板焼ハンバーグ 120g×6、チーズ入りハンバ
ーグ 120g×3、トリュフ仕立てデミグラスソース 100ml、ト
リュフ仕立て和風ソース 100ml（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に
含まれません

ふっくらした「厚み」をじっ
くりと焼きあげた、あら
びきタイプのハンバーグ
です。3種類の味がお楽
しみいただけます。

プリマハム 直火厨房荒挽ハンバーグセット
B827220 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈HB-30J〉 荒挽ハンバーグ(完熟トマトソース･デミグラスソ
ース･和風ソース）各120g×3/計9個（賞味期限 冷蔵50日）

容器類は商品に含まれません
表面をしっかり焼いた後、真空
調理で中までじっくり火を通した
ハンバーグは、柔らかくジュー
シーでお肉の旨みを味わえます。
フルーツの甘みとスパイスの香りを楽しめる、やや辛口
のカレーとセットでお届けします。

ニッポンハム プレミアム工房 洋食セット
B827238 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

〈PCH-40R〉 ハンバーグデミグラスソース 130g×2、ハン
バーグ和風おろしソース 130g×2、ビーフカレー 170g×4
（賞味期限 冷凍366日）

容器類は商品に含まれません

「リーガロイヤルホテル (大阪）」
シェフ監修のハンバーグをお届
けします。やわらかい食感のハンバーグに、じっくり煮
込んだデミグラスソースを合わせました。

「リーガロイヤルホテル」グリルビーフハンバーグ
B827246 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈47C-529〉 140g(ハンバーグ 90g、ソース 50g）×6
（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

容器類は商品に含まれません
※写真はB827261の商品です

※写真はB827261の商品です

容器類は商品に含まれません
※写真はB827287の商品です

容器類は商品に含まれません
※写真はB827253の商品です

※写真はB827253の商品です

カナダの自然と愛情が生んだ三元豚「ハイライフポー
ク」を使用した、こだわりのギフトセットをお届けします。

ハイライフポークギフトセット
B827253 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈HL-50〉 ホワイトロースハム 500g、ももハム 400g
（賞味期限 冷蔵90日）

B827261 上
代￥3,500 ￥2,975注文

番号

〈PVS-35〉 ロゼ色ポーク 200g×2、ポークウインナー 
120g×2（賞味期限 冷凍180日） ※写真はB827287の商品です※写真はB827279の商品です

直下式炭火製法で燻したベーコン･ソーセージや、ドイツ岩
塩で塩漬けして塩かどなくまろやかな味わいに仕上げた生ハ
ムなどをバラエティ豊かに詰合せました。1本1本丹念に、
時間と手間をかけて造り上げた逸品をお楽しみください。

北海道 トンデンファーム バラエティセット
B827279 上

代 ￥6,800￥8,000注文
番号

〈TF-8S〉 炭火焼ベーコンスライス 80g、生ハムローススラ
イス 40g、ピルカウインナー 120g、荒挽ソーセージ 70g、
骨付きソーセージ 180g、炭火焼焼豚 200g、燻しロースハ
ム 300g、スティッククラコウ 110g（賞味期限 冷蔵35日）

B827287 上
代￥4,000 ￥3,520注文

番号

〈TF-4S〉 炭火焼ベーコンスライス 80g、生ハムロースス
ライス 40g、ロースハムスライス 60g、荒挽ウインナー 
100g、荒挽ソーセージ 70g（賞味期限 冷蔵25日）

黒毛和牛 ロースすき焼き
B827147 上

代 ￥8,800￥10,000注文
番号

〈KRS-10F〉 ロースすきやき用 430g
（賞味期限 冷凍120日）

黒毛和牛 肩ロースすき焼き
B827154 上

代 ￥7,040￥8,000注文
番号

〈KKS-80F〉 肩ロースすき焼き用 430g
（賞味期限 冷凍120日）

容器類は商品に含まれません
※写真はB827279の商品です

のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。 2
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丸大食品 ローストビーフギフト
D827501 上

代 ￥3,680￥4,000注文
番号

〈MRT-455〉 ローストビーフ(モモ）200g、特撰藻塩ロー
スハム 200g、直火焼焼豚 180g、あぶり焼ハーブローフ 
170g、生ハム肩ロース 36g、トリュフ仕立てソース 100ml
（賞味期限 冷蔵60日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827519 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈TL-532〉 特選ベーコン 200g、特選ホワイトロースハム 
360g、焼豚 200g、ペッパーローフ 180g、スモークローフ 
180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827527 上

代 ￥3,510￥4,500注文
番号

〈TL-441〉 上級ポークローフ 180g、特選ホワイトロースハ
ム 250g、しっとり焼豚 185g、ペッパーローフ 180g、スモー
クローフ 180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827535 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

〈TL-340〉 しっとり焼豚 185g、スモークローフ 180g、ペッ
パーローフ 180g、生ハムロース 36g×2、絹びきウインナー 
86g（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827543 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

〈TL-310N〉 特選ホワイトロースハム 360g、スモークロー
フ 180g、ペッパーローフ 180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827550 上

代 ￥3,900￥5,000注文
番号

〈TL-509〉 特選ホワイトロースハム 250g、しっとり焼豚 
185g、スモークローフ 180g、ペッパーローフ 180g、生ハム
ロース 36g、絹びきウインナー 86g×2（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
D827568 上

代 ￥3,200￥4,000注文
番号

〈TL-437〉 スモークローフ 180g、ローストビーフ 200g、サラダ
チキンローフプレーン 180g、生ハムロース 36g、あらびきウイン
ナー 86g、ローストビーフソース 100ml（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 直火焼ローストビーフセット
D827576 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈PFR-54〉 直火焼ローストビーフ 230g、煮豚 250g、直火
焼バラ焼豚 200g、ローストビーフソース 100ml
（賞味期限 冷凍365日）

プリマハム 鹿児島県産
恵味の黒豚ギフトセット
D827584 上

代 ￥2,975￥3,500注文
番号

〈BP-35(R)〉 黒豚ポークローフ 200g、黒豚焼豚 200g、黒
豚あらびきウインナー 96g×2（賞味期限 冷蔵45日）

丸大食品 王覇ハムギフト
D827436 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈MO-50〉 熟成ホワイトロースハム 380g、熟成ホワイトボ
ンレスハム 350g（賞味期限 冷蔵80日）

丸大食品 王覇ハムギフト
D827444 上

代 ￥3,720￥4,000注文
番号

〈MO-400〉 熟成ロースハム 40g×2、熟成ベーコン 50g、熟成ボ
ンレスハム 55g、ワイン仕立ての生ハム肩ロース 50g、熟成厚切
りロースハム 60g×2、熟成ポークウインナー(プレーン） 102g、
熟成ポークウインナー(ハーブ） 102g（賞味期限 冷蔵45日）

丸大食品 王覇ハムギフト
D827451 上

代 ￥2,790￥3,000注文
番号

〈MO-300〉 熟成ロースハム 40g×2、熟成ベーコン 50g、
熟成ボンレスハム 55g、ワイン仕立ての生ハム肩ロース 
50g、熟成ポークウインナー(プレーン） 102g、熟成ポークウ
インナー(ハーブ） 102g（賞味期限 冷蔵45日）

丸大食品 ローストビーフギフト
D827469 上

代 ￥2,790￥3,000注文
番号

〈GL-30〉 ローストビーフ(モモ）200g、あぶり焼焼豚 
180g、生ハム肩ロース 36g、トリュフ仕立てソース 100ml
（賞味期限 冷凍365日）

丸大食品 ボリュームギフト
D827477 上

代 ￥5,250￥7,000注文
番号

〈MV-766〉 特撰ホワイトロースハム 350g、特撰ベーコン 
200g、直火焼焼豚 180g、黒胡椒ミートローフ 170g、特撰
ホワイト肩ロース 200g、あぶり焼ハーブローフ 170g
（賞味期限 冷蔵80日）

丸大食品 ボリュームギフト
D827485 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈MV-556〉 特撰ホワイトロースハム 350g、直火焼焼豚 180g、
生ハムロース 36g、あぶり焼ハーブローフ 170g、黒胡椒ミート
ローフ 170g、特撰ポークウインナー(ハーブ&レモン）90g、ト
リュフ仕立てのベジタブルソース 95ml（賞味期限 冷蔵60日）

丸大食品 ボリュームギフト
D827493 上

代 ￥3,200￥4,000注文
番号

〈MV-455〉 特撰藻塩ロースハム 200g、直火焼焼豚 
180g、あぶり焼ハーブローフ 170g、黒胡椒ミートローフ 
170g、生ハムロース 36g（賞味期限 冷蔵60日）
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。

本格派 特撰ロースハム
本格派 たれ漬け焼豚
本格派 スモークハム

本格派 上級ホワイトロースハム
本格派 ロース生ハム
本格派 たれ漬け焼豚

匠の膳 特選ももハム匠の膳 特選ロースハム
匠の膳 特選ももハム
匠の膳 焼豚

匠の膳 特選ロースハム
匠の膳 特選ももハム
匠の膳 あらびきウインナー
匠の膳 特選厚切りももハム

匠の膳 特選ロースハム
匠の膳 あらびきウインナー
匠の膳 特選厚切りももハム

職人の情熱と心意気を感じる、時間と手間をかけ、
1本1本丹念に作られたハム＆ウインナー＆ローストビーフです。

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
C827345 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈UKI-38〉 熟成ベーコン 51g、熟成あらびきウインナー 
70g、白い熟成あらびきウインナー 70g、熟成ビアシンケン 
72g、肩ロース生ハム 40g、熟成ロースハム 60g
（賞味期限 冷蔵40日）

ニッポンハム 華 ～はなやか～
C827352 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈HNA-60〉 ロースハム 380g、直火焼き焼豚 180g、ス
モークハム 180g、あらびきミートローフ 170g、肩ロース 
200g、ペッパーボロニア 110g（賞味期限 冷蔵50日）

ニッポンハム 華 ～はなやか～
C827360 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈HNA-30〉 ロースハム 380g、直火焼き焼豚 180g、スモー
クハム 180g（賞味期限 冷蔵55日）

ニッポンハム 本格派ハムギフト
C827378 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈NH-509〉 上級ホワイトロースハム 380g、特撰ホワイト
肩ロース 200g、ロース生ハム 40g、たれ漬け焼豚 180g、
特撰ホワイトウインナー 80g、特撰あらびきウインナー 80g
（賞味期限 冷蔵60日）

ニッポンハム 本格派ハムギフト
C827386 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

〈NH-456〉 特撰ロースハム 180g、たれ漬け焼豚 180g、スモー
クハム 180g、特撰ホワイトウインナー 80g、あらびきミートロー
フ 170g、特撰あらびきウインナー 80g（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
C827394 上

代 ￥4,800￥6,000注文
番号

〈TZ-60〉 特選ロースハム 350g、特選ももハム 350g、
焼豚 280g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
C827402 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈TZ-51〉 特選ホワイトロースハム 350g、特選ももハム 
350g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
C827410 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈TZS-590〉 特選ロースハム 44g×4、特選ももハム 44g×2、
ベーコン 45g、あらびきウインナー 87g、ハーブウインナー 
87g、特選厚切りももハム 60g×2、ロース生ハム 45g
（賞味期限 冷蔵35日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
C827428 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

〈TZS-360〉 特選ロースハム 44g×2、ベーコン 45g、あら
びきウインナー 87g、ハーブウインナー 87g、特選厚切りも
もハム 60g×2（賞味期限 冷蔵35日）

ニッポンハムが作る、昔ながらのハム。国産の豚肉を限定使用し、
国産の桜チップで香りづけ。原点回帰した『ニッポンの、ハム。』をご賞味ください。

ニッポンハム 国産 特撰「日本」
C827295 上

代 ￥8,800￥10,000注文
番号

〈JPN-100〉 布巻き 特撰ロースハム 600g、布巻き 特撰ボ
ンレスハム 650g（賞味期限 冷蔵55日）

ニッポンハム 国産 特撰「日本」
C827303 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈JPN-50〉 布巻き 特撰ロースハム 600g
（賞味期限 冷蔵55日）ハムづくりに最適な原料をもとめて、私たちは豊かな水

と緑に恵まれた自社農場で健康な豚を育むことから始め
ています。おいしいハムを作るため、ひとつひとつ丹念に、
手間をかけて熟成し、お肉の旨みを引き出します。農場
で豚を育むまなざしが、おいしさを作り上げる熟練の技
へとつながる。そこに私たちが求めた品質があります。

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
C827311 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈UKI-55〉 熟成ロースハム 400g、熟成ももハム 280g
（賞味期限 冷蔵55日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
C827329 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈UKI-58〉 熟成ベーコン 51g、熟成ももハム 60g、熟成あら
びきウインナー 70g、白い熟成あらびきウインナー 70g、肩
ロース生ハム 40g、熟成ビアシンケン 72g、熟成ロースハム 
60g、熟成厚切りロースハム 62g×2（賞味期限 冷蔵40日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
C827337 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

〈UKI-48〉 熟成ベーコン 51g、熟成あらびきウインナー 
70g、白い熟成あらびきウインナー 70g、肩ロース生ハム 
40g、熟成ももハム 60g、熟成厚切りロースハム 62g×2
（賞味期限 冷蔵40日）

容器類は商品に含まれません

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き3
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素材の甘みと香辛料が程よくマッチした、コク深いビー
フカレーと、淡路島で採れた、糖度の高い「フルーツ
玉ねぎ」を使用したスープをセットにしました。カレー
とスープの相性も抜群です。

ビーフカレー&淡路島産玉ねぎスープセット
F827832 上

代 ￥2,760￥3,000注文
番号

〈ATC-30〉 ビーフカレーレギュラー(中辛）200g×3、淡路島
産フルーツ玉ねぎスープ(6.2g×4）×3

容器類は商品に含まれません

日本橋の老舗洋食店「たいめいけん」の三
代目茂出木浩司シェフが監修したオムライス
など洋食の定番メ
ニューを、ご家庭
で手軽にお楽しみ
いただけます。

三代目「たいめいけん」監修ギフトセット
F827840 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈TY-50〉 オムライス 220g×2、ビーフシチュー 170g×2、
欧風ビーフカレー 170g×2、トマトハンバーグ 180g×2
（賞味期限 冷凍365日）

容器類は商品に含まれません

明治33年の創業以来、今も変
わらず伝統の技術と味を守りなが
ら、鎌倉の地でハムづくりを行う
「鎌倉ハム富岡商会」。美味しさ
にこだわり、じっくり低温で調理したジューシーで柔ら
かなローストビーフを、大切な方への贈り物にどうぞ。

鎌倉ハム富岡商会 ローストビーフセット
F827857 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈KRB-502N〉 ローストビーフ 380g、ローストビーフソース 
30g×2（賞味期限 冷凍150日）

容器類は商品に
含まれません

もち米とうるち米を程よくブレ
ンドし、ふっくらと仕上げたご
飯に国内産のきざみ鰻を盛り
付けました。愛知の名店「一愼」
特製のたれと、香り豊かな山
椒の風味が食欲をそそります。

うなぎ割烹「一愼」おこわ風うなぎ飯
F827865 上

代 ￥4,650￥5,000注文
番号

〈IUM610〉 おこわ風うなぎ飯 60g×10（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません
国産の〆鯖を直
火わら焼き製法で
焼き上げ、ふっく
らと炊き上げた酢
飯と合わせました。わら焼きならではの香
ばしさと、間に忍ばせた国産のガリがアク
セントになっています。

「祇園さゝ 木」炙り〆鯖小袖寿司
F827873 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈SB-354〉 炙り〆鯖小袖寿司 230g(8切れ）×2
（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に
含まれません

『こげなうまかもん、しっとうと？』。「てら岡」
のお店で大人気の冷やして食べる唐揚げで
す。カリッと香ばしく、甘い味付けがクセにな
ります。冷えたままでお召し上がりください。

日本料理「てら岡」知鳥鶏（しっとうと）セット
F827881 上

代 ￥4,140￥4,500注文
番号

〈TN2〉 鶏唐揚げ(手羽中）380g×2（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に
含まれません

京都祇園の銘店「割烹 なか川」が監修するイチオシ品。
厳選された国産豚ロース肉を西京白味噌をベースにブレン
ドしたたれにじっくりと漬け込み、味わい深く仕上げました。

ぎおん「割烹 なか川」国産豚西京白みそ仕立て
F827899 上

代 ￥3,255￥3,500注文
番号

〈GN-BS6〉 豚ロース肉スライスたれ漬け 100g(豚肉70g、
たれ30g）×6（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に含まれません

4種の海の幸を使用した魚介
の風味豊かなしゅうまい。
下関の蒲鉾職人が、丹精込
めてお作りしています。

下関直送 海鮮しゅうまい
F827758 上

代 ￥3,720￥4,000注文
番号

〈SS-02〉 ふく入りしゅうまい･うに入りしゅうまい･鱧入りしゅうま
い･いか入りしゅうまい 各8粒入×1/計4袋（賞味期限 冷凍200日）

容器類は商品に含まれません

栃木県産の豚肉をたっぷり使用したジューシーな肉餃子と、栃
木県産のにらと厳選した国産野菜を使用した野菜餃子をセットに
しました。薄皮の生地を
使用しているため、簡単
にパリパリの焼き目に仕
上げることができます。

宇都宮餃子「とんきっき」肉野菜餃子セット
F827766 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

〈FBS-G-4〉 肉餃子 1箱(20個 たれ3袋付）、野菜餃子1箱
(20個 たれ3袋付）（賞味期限 冷凍365日）

容器類は商品に含まれません

今や長崎の定番名物の角煮饅頭。生地がふんわり、
角煮の柔らかいこと! 口の中でとろけていくようです。

長崎角煮饅頭
F827774 上

代 ￥4,140￥4,500注文
番号

〈KN10〉 角煮饅頭 80g×10（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

中華の鉄人 陳建一氏の代表
メニューである『陳麻婆豆腐』
や『海老のチリソース』に加え、
点心･デザートを含む8種9品の
セットです。急な来客や、おもてなしにもぴったりです。

陳建一 四川名菜四川料理セット
F827782 上

代 ￥4,350￥5,000注文
番号

〈TSN-50E〉 陳麻婆豆腐の素(山椒付き）110g、餃子×10、
ふかひれ入スープ 150g×2、海老のチリソース 150g、えび
の水晶包み×4、海鮮翡翠焼売×4、小籠包×6、ココナッツ蒸
し団子×4（賞味期限 冷凍240日）

容器類は商品に
含まれません

本格中華レストラン
「鹿鳴春」監修の鱶
鰭粥 (ふかひれかゆ）。
ふかひれと食感の良い
具材を鶏と魚介のスープでお粥に仕立てました。
ふかひれの食感と味わいを簡単便利にご堪能ください。

銀座「鹿鳴春」 鱶鰭粥
F827790 上

代 ￥3,150￥3,500注文
番号

〈MR-Z6〉 ふかひれかゆ(フリーズドライ） 17g×6
（賞味期限 常温120日）

容器類は商品に
含まれません

スープで楽しむロール
キャベツ。トマトベース
のミネストローネと、コ
クのあるクリームスー

プの2種をご用意しました。湯せんするだけで本格的な味わ
いをお楽しみいただけます。

「ラ･ロシェル」スープdeロールキャベツ
F827808 上

代 ￥3,864￥4,200注文
番号

ロールキャベツ 100g×4、ミネストローネ･クリームスープ 
各150g×2（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に
含まれません

フレンチの鉄人坂井シェフ監修、岩塩と特製
スパイスで味付けしたこだわりのローストビー
フ。しっとりと柔らかい肉質で、特製ソースを
かければ、ガーリックの香ばしい香りがロース
トビーフの味を引き立てます。

「ラ･ロシェル」坂井宏行監修 
こだわりのローストビーフと
特製ガーリックペッパーソース
F827816 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈SAKAI_RB1K〉 ローストビーフ 400g、特製ガーリックペッ
パーソース 120ml（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません

十数種類ものスパイスが効いた、「英國屋」の特製ビーフ
カレー。ウコン・コリアンダー・陳皮・クミン・フェネグリ
ーク・ナツメグ・シナモン・フェンネル・
赤唐辛子・ジンジャー・その他企業秘
密のものなど･･･。それぞれの特長を
活かした配合にこだわり、奥深い味わい
に仕上げました。

「英國屋」カレーギフト
F827824 上

代 ￥2,760￥3,000注文
番号

〈BB-30〉 特製ビーフカレー(200g×4袋）×2
（賞味期限 常温2年）

容器類は商品に
含まれません
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。

国産のとらふくを厳選し、熟練の職人の手によって一
切れずつ丁寧に盛り付けられたふく刺身は、目で、舌
で楽しめる芸術的な逸品。
特製のポン酢で召し上がる
と、ふくの奥深く豊かな味
わいをご堪能いただけます。

とらふく刺身セット
E827675 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

〈v〉 とらふく刺身 80g(プラスチック皿25cm）、とらふく皮 
40g、ポン酢 35g×2、もみじおろし 16g（賞味期限 冷凍30日）

まふくの身をふんだんに使った贅沢な生茶漬け。昆布･
醤油ベースで味付けし
ただしに刻み梅をのせ
ました。ご飯にのせて、
熱湯をかけるだけで料
亭の味がお楽しみいた
だけます。

山口県萩産活〆まふく生茶漬け
E827683 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

〈ハギチャ4〉 まふく生茶漬けこんぶうめ×4（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に
含まれません

人気の高い辛子明太子と、紅鮭の切身を詰合せにしま
した。どなたにもお喜びいただけるセットです。

「やまや」辛子明太子･紅鮭詰合せ
E827691 上

代 ￥4,950￥5,500注文
番号

〈38278-Y〉 辛子明太子無着色 180g、紅鮭 約70g×5
（賞味期限 冷凍30日）

北海道羅臼で水揚げされた銀色に輝く鮭を、一尾一尾
丹念に塩漬けして旨味を引き出した、昔ながらの新巻
鮭です。切れ目を入れてありますので、ご家庭でも簡
単に切身にできます。

銀毛新巻鮭
E827709 上

代 ￥5,850￥6,500注文
番号

〈574〉 銀毛新巻鮭 2.0kg(切れ目）（賞味期限 冷凍30日）

福井県を代表する魚、甘鯛（若狭ぐじ）を、越前塩のみ
で干し上げました。干すことで凝縮された、甘鯛の旨み
をご堪能ください。

開き甘鯛
E827717 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈YS-511〉 開き甘鯛(若狭ぐじ） 約140g×3（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません

越前塩のみで干し上げた干物を、簡単に食べられるよ
うに焼いてからパックにしました。レンジで温めるだけ
でお召し上がりいただけます。

さくだ屋の干物焼き 希（のぞみ）
E827725 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈YS-506〉 焼き笹がれい×3(計約50g）、焼きはたはた×3(計
約60g）、焼きさば 約130g×1、焼きれんこ鯛 約80g×1、焼
きかれい 約100g×1 （賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません

大本山永平寺の指定味噌
「米五」の白味噌を使用し
て、72時間漬け込んだ、
こだわりの逸品です。

永平寺御用達「米五」の味噌漬け
E827733 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈YS-507〉 トラウトサーモン 約70g×3、鰆 約70g×3、銀鱈 
約70g×1、金目鯛 約70g×1（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません

宮崎県産の中から、身のやわら
かな旨みのあるうなぎを厳選。
着色料不使用のこだわりのタレ

で、素材の味を活かしながら炭火で丹念に焼き上げました。

「鰻楽」宮崎県産うなぎ蒲焼2尾セット
E827741 上

代 ￥5,985￥6,300注文
番号

〈MN2/280〉 うなぎ蒲焼×2(280g）、添付たれ(山椒付）×2
（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

とらふく刺身とまふく炙りの2種類の刺身を食べくら
べてみてください。から揚げ、焼ふくはフライパンで
調理可能、しゅうまいはレンジで温めるだけ。ご家庭で、
手軽にこだわりの本格ふく懐石が楽しめます。

「ふく太郎」おもてなしコース
D827592 上

代 ￥9,000￥10,000注文
番号

〈オモ〉 とらふく刺身 40g･とらふく皮 40g(プラスチック皿
19cm）、まふく炙り刺身 60g(プラスチック皿19cm）、とらふ
く入り紅白しゅうまい 30g×4、ふくから揚げ粉付(ごまふく）
200g、ふく焼用昆布味(ごまふく）100g、ポン酢 35g×2、も
みじおろし 3g×2、塩、カボス果汁（賞味期限 冷凍30日）

プラスチック皿以外の容器類は商品に含まれません

小樽沿岸の刺し網で漁獲された
数の子を、漂白剤を一切使用せ
ず、海水から造られた天然塩の
みで加工しました。磯の風味と
独特の歯ごたえは、その昔北海
道沿岸でニシン漁が最盛期を迎えた頃に、前浜に生きる人々
だけが口にすることができた希少価値のある逸品です。

北海道日本海 小樽前浜産
塩数の子（無漂白･木箱入り）
D827600 上

代 ￥5,220￥5,800注文
番号

〈KS-MK51〉 塩蔵腹出し塩数の子 約300g(6～7本）
（賞味期限 冷蔵150日）

容器類は商品に含まれません

※写真はE827618の商品です

「本チャン」と呼ばれる最高
品位の太平洋産数の子を使
用し、色･艶 ･歯ごたえにこ
だわって仕上げた逸品をご用
意しました。新年のお祝いの
膳にどうぞ。

塩数の子
E827618 上

代 ￥5,510￥5,800注文
番号

〈SKK50-N〉 450g(カナダ･アメリカ産）（賞味期限 冷蔵180日）

E827626 上
代￥3,900 ￥3,705注文

番号

〈SKK35-N〉 250g(カナダ･アメリカ産）（賞味期限 冷蔵180日）

甘みが強く美味しい花咲
がにを丁寧にむき身にし、
甲羅に盛り付けました。
かにの旨味を余すところな
くお楽しみいただけます。

花咲がに甲羅盛り
E827634 上

代 ￥6,080￥6,400注文
番号

〈KHK-4〉 65g×4（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

鮮度抜群の獲れたてたらばがに
をボイルしました。食べやすく
カットしてあるので、解凍して
そのままでも、鍋などの具材と
してもお楽しみいただけます。

ボイルたらばがに笹切り
E827642 上

代 ￥9,500￥10,000注文
番号

〈TCBS080〉 ボイルたらばがに笹切り 800g、蟹酢 2袋
（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に
含まれません

新鮮な甘海老から造られた
魚醤油を隠し味にし、いく
ら･帆立 ･かにをトッピン
グしました。無駄のない個
食パックに詰めてありますので食べたい分だけ冷蔵庫
で解凍してお召し上がりください。

特製松前漬詰合せ
E827659 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈484〉 いくら松前漬 80g×2、ほたて松前漬 80g×2、かに
松前漬 80g×2（賞味期限 冷凍30日）

容器類は
商品に含まれません かつお節、さば節などからとった

だしに、清酒と、昆布、柚子胡
椒などこだわりの素材を使った当
社独自の調味液に新鮮なたらこ
をじっくりと漬け込み、旨味を熟
成させました。ピリッとした辛さ
のなかにも深い味わいとコクの
ある辛子明太子です。

「博多紀久屋」無着色辛子明太子
E827667 上

代 ￥4,350￥5,000注文
番号

〈KT-460G〉 無着色辛子明太子 460g（賞味期限 冷蔵14日）

容器類は商品に含まれません
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カップようかん (栗・本煉・抹茶）や棹羊羹などの和菓
子詰め合わせです。上品な和の贈り物となっています。

華つつみ
H828202 上

代 ￥3,400￥4,000注文
番号

〈HT-40A〉 本煉ようかん 63g×4、抹茶ようかん 63g×2、
栗ようかん 63g×2、抹茶あずき羊羹 64g×2、小豆かのこ羊
羹 64g×2、煉棹羊羹 58g×2、抹茶棹羊羹 58g×2、黒豆か
のこ 130g×2、小豆かのこ 130g×2

和菓の匠彩
H828210 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈KU-30〉 宇治抹茶葛餅 57g×2、沖縄県産黒糖葛餅 57g×
3、奈良県産富有柿ゼリー 57g×2、ぶどうゼリー 62g×2、冬
のぜんざい 100g×4、黒大豆パウンドケーキ×4
（賞味期限 常温120日）

※写真はH828228の
　商品です

丹波 黒豆おかき
H828228 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈56P〉 丹波黒豆おかき×56

H828236 上
代￥2,200 ￥2,090注文

番号

〈32P〉 丹波黒豆おかき×32

みゆき堂本舗 味わい結び
H828244 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈AM-30〉 胡麻かき餅×12、しょうゆせんべい×12、えびし
おせんべい×16、黒糖ミルクせんべい×16、ざらめせんべ
い×14、うす焼サラダせんべい 15g×9

容器類は商品に含まれません

容器類は商品に含まれません
※写真はH828251の商品です

おかき･かりんとう詰合せ「菓撰」
H828251 上

代 ￥2,800￥4,000注文
番号

〈ES-DO〉 かりんとう(さつまいも･黒糖）各40g×3、ざらめ千
枚 40g×3、彩りあられ 40g×3、丸餅(醤油･サラダ）各40g×2

H828269 上
代￥3,000 ￥2,250注文

番号

〈ES-CO〉 かりんとう(さつまいも･黒糖）各40g×2、ざらめ千
枚 40g×2、彩りあられ 40g×2、丸餅(醤油･サラダ）各40g×2

※写真はH828277の商品です

かりんとう詰合せ
H828277 上

代 ￥2,250￥3,000注文
番号

〈AY-CO〉 黒ごまかりんとう 45g×2、黒糖かりんとう 45g×
2、牛乳かりんとう 45g×2、ピーナツかりんとう 45g×2、
チョコかりんとう 45g×2、キャラメルかりんとう 45g×2

H828285 上
代￥2,000 ￥1,700注文

番号

〈AY-BO〉 黒ごまかりんとう 45g×1、黒糖かりんとう 45g×
2、牛乳かりんとう 45g×1、ピーナツかりんとう 45g×2、
チョコかりんとう 45g×1、キャラメルかりんとう 45g×1

くるみ・カシューナッツ・アーモ
ンド・ベリー系のドライフルーツ
を漬け込んだ、メキシコ産オレンジはちみつとカナダ産メープルシ
ロップ。しっとりはちみつフィナンシェと合わせてお届けします。

パティスリーQBG 森のぐだくさんナッツの
はちみつ漬け&フィナンシェ
H828061 上

代 ￥4,320￥4,800注文
番号

〈QBG-012〉 森のぐだくさんナッツのはちみつ漬け･メープル漬
け 各190g×1、はちみつフィナンシェ×3（賞味期限 常温55日）

容器類は商品に
含まれません 容器類は商品に

含まれません

※写真はH828079の商品です

ひととえ 
キュートセレクション
H828079 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈CSA-30〉 オレンジケーキ×3、ミックスベリーケーキ×3、アップルシュトロイ
ゼル×3、抹茶ショコラケーキ×4、ニューヨークブラウニー×3、ショコラクッキ
ー×5、ストロベリークッキー×5、キャラメルクッキー×5、塩バタークッキー×5

H828087 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈CSA-20〉 オレンジケーキ×2、ミックスベリーケーキ×3、アップルシュトロイ
ゼル×2、抹茶ショコラケーキ×3、ニューヨークブラウニー×2、ショコラクッキ
ー×3、ストロベリークッキー×4、キャラメルクッキー×3、塩バタークッキー×4

容器類は商品に
含まれません

※写真はH828095の商品です

ひととえ 
スイーツファクトリー
H828095 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈SFB-30〉 はちみつマドレーヌ×4、黄金のフィナンシェ×4、メープル
ナッツケーキ×2、フルーツパウンドケーキ×2、ベイクドチーズケーキ×
2、ガレットブルトンヌ×3、チョコチップクッキー×6、アマンドサブレ×5

H828103 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈SFB-20〉 はちみつマドレーヌ×3、黄金のフィナンシェ×3、メープル
ナッツケーキ×1、フルーツパウンドケーキ×1、ベイクドチーズケーキ×
2、ガレットブルトンヌ×3、チョコチップクッキー×4、アマンドサブレ×3

容器類は
商品に
含まれません

※写真はH828111の商品ですひととえ 粋撰菓
H828111 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈SKB-30〉 和三蜜のかすていら×3、栗のけーき×3、抹茶の
けーき×4、くるみ餡のぱい×4、さつまいものがれっと×5、黒
ごまの薄板くっきぃ×6

H828129 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈SKB-20〉 和三蜜のかすていら×2、栗のけーき×2、抹茶の
けーき×4、くるみ餡のぱい×2、さつまいものがれっと×4、黒
ごまの薄板くっきぃ×4

北海道産小麦を使ったラスク専用パンを焼き上げた、
サクサク食感のラスクです。パン生地にキャラメルを
練り込んだキャラメル味、チョ
コをコーティングしたミルク
チョコとホワイトチョコの、3つ
の味をお楽しみください。

フルール・ブラン 北海道ラスク 冬のセット
H828137 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

〈HBHR-C5M〉 キャラメル(2枚入り）×7、ミルクチョコ･ホワ
イトチョコ 各11/計29袋（賞味期限 常温60日）

容器類は商品に含まれません

京番茶の独特な香りを生かすように焼き上
げた京番茶味と、しっとりと風味豊かなプレ
ーン。2種類
のパウンドケ
ーキをお楽し
みください。

「麻布淺井」パウンドケーキ
H828145 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈SB-103〉 京番茶×2、プレーン×1/計3個

容器類は商品に含まれません

※写真は
　H828152
　の商品です

トーラク ティータイムセレクション
H828152 上

代 ￥3,720￥4,000注文
番号

〈TMJ-40〉 チョコレート×12、カスタードプリン 64g×2、レアチーズケーキ 
62g×2、ベルギーチョコレートプリン 61g×2、宇治抹茶プリン 60g×2、グレー
プゼリー 62g×2、オレンジゼリー 61g×2、バウムクーヘン×4、フィナンシェ×4

H828160 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈TMJ-30〉 チョコレート×12、カスタードプリン 64g×2、レアチーズケーキ 
62g×2、ベルギーチョコレートプリン 61g×2、グレープゼリー 62g×2、オレン
ジゼリー 61g×2、バウムクーヘン×3、フィナンシェ×3

プライムスイーツ
H828178 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈TV-30〉 カスタードプリン(カラメルソース付）63g×2、炭焼珈
琲ゼリー 57g×2、北海道産メロンゼリー 62g×2、グレープゼ
リー 62g×2、福岡県産あまおう苺のゼリー 62g×2、フィナン
シェ×3、チョコナッツブラウニー×3、ショコラパウンドケーキ×
2、2種のベリーのパウンドケーキ×2（賞味期限 常温120日）

北海道の牛乳を使用したミル
クプリンと、濃厚な味わいのカ
スタードプリン、くちどけの良
いチョコレートムースのセットで
す。冷やすとより一層美味しく
お召し上がりいただけます。

「ホテルオークラ」2種のプリンとチョコレートムース
H828186 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈DT39C1674A〉 チョコレートムース 77g×3、カスタード
プリン 75g×3、ミルクプリン 75g×3/計9個

容器類は商品に含まれません

果樹園の思い出 
福岡県産あまおう苺のデザートセット
H828194 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈KOW-30〉 福岡県産あまおう苺のプリン 57g×4、福岡県
産あまおう苺のジュレ 62g×4、福岡県産あまおう苺のマドレ
ーヌ×6（賞味期限 常温120日）
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。

ひ
ん
や
り
冷
た
い
ア
イ
ス
か
ら
プ
リ
ン
、
ケ
ー
キ
な
ど
、
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い
も
の
が
お
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お
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だ
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品
を
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た
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甘
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「
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イ
ー
ツ
」特
集

容器類は商品に含まれません

※写真はG827998の商品です

美味しさの秘密は「たまご」に
あります。兵庫県淡路島にある

北坂養鶏場の、飼育から産卵まで徹底管理された新鮮
な卵を割らずに中身だけを混ぜ合わせてプリン状にし
ました。添加物を一切使わない卵１００％の不思議なプ
リンです。

淡路島 北坂たまごまるごとプリン
G827998 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

〈KP-12〉 たまごプリン×12、シロップ 5g×12（賞味期限 冷蔵20日）

G828004 上
代￥3,500 ￥3,150注文

番号

〈KP-N9〉 たまごプリン×9、シロップ 5g×9（賞味期限 冷蔵20日）

昭和初期 丸福珈琲店の人気メ
ニューを再現した名物プリン、
クリームを使用し、濃厚なミル
ク感と丸福珈琲オリジナルコー
ヒーがマッチしたクリーミー珈琲プリン、宇治抹茶を使用し
た抹茶プリン、それぞれの味わいをお楽しみください。

「丸福珈琲店」こだわり珈琲店のプリン詰合せ
G828012 上

代 ￥3,088￥3,250注文
番号

〈MP4〉 名物プリン 105g×6、クリーミー珈琲プリン 105g×
3、抹茶プリン 105g×3/計12個（賞味期限 冷蔵16日）

容器類は商品に
含まれません

和歌山県産のひらたねなし柿を天
日干しして作り上げたソフトタイプ
の干し柿です。和菓子の元祖とも
いえる自然の甘味をお楽しみくだ
さい。

紀州自然菓 あんぽ柿
G828020 上

代 ￥3,150￥3,500注文
番号

ひらたねなし柿 70g×8（賞味期限 常温14日）

容器類は商品に含まれません
シロマルカフェで人気No.1
の白玉クリームぜんざいと、
No.2のみたらしを詰合せに
しました。つるつるもちもち
とした、作り立ての白玉の美
味しさをお楽しみください。

北海道「シロマルカフェ」白玉スイーツセット
G828038 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

〈SMC33〉 白玉クリームぜんざい(粒あん）×3、みたらし団
子×3（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません 北海道小豆の粒あんとこし
あん、チーズが隠し味のカ
スタードの3つの味を詰合
せました。個包装なので、「食
べたいときに食べたい分だけ」レンジで温めてお召し
上がりください。

神戸菓匠「ふく味庵」たい焼き詰合せ
G828046 上

代 ￥3,680￥4,000注文
番号

〈FM-T01〉 粒あんたい焼き 85g×5、こしあんたい焼き 
85g×5、カスタードたい焼き 80g×5/計15個
（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に含まれません 果汁が滴るジュー
シーなみかんを1
個まるごと、ふわ
ふわのお餅に包み
ました。ほんの少
しの白手亡豆の白
餡で包み込んでい
るので、酸味がま
ろやかに。一つひ
とつ職人たちによ
る手作業で仕上げ
ています。

和歌山まるごとみかん大福
G828053 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

〈A-a1082-6〉 まるごとみかん大福 約55ｇ×6（賞味期限 冷凍30日）

苺、洋梨、ブルーベリーな
ど7種のフルーツをたっぷ
りと盛り付け、サクサクのパ
イ生地を側面に散りばめた
贅沢なフルーツタルトです。

ホシフルーツ 贅沢フルーツのタルト
G827907 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

〈HF-ZFT〉 フルーツタルト 直径約15cm×1
（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

サクサクタルトにこだわりのアイスクリー
ムを詰め、華やかなストロベリーやマン
ゴー、和テイストの栗や小豆を贅沢にトッ
ピングしました。フルーツと
アイスの味わいが絶妙なハー
モニーを奏でます。

ホシフルーツ 星のアイスクリームタルト
G827915 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈HFAT-001〉 ベリータルト(ストロベリーアイス&ストロベリー）･
抹茶タルト(抹茶アイス&栗小豆）･チョコバナナタルト(チョコアイ
ス&チョコバナナ）･マンゴータルト(バニラアイス&マンゴー）各
2/計8個（賞味期限 アイスのためなし）

容器類は商品に含まれません

苺を使った、それぞれ個
性的な4種類のアイスを
アソートしました。

苺の花畑
G827923 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

〈818N〉 お花のようないちごアイス×4、苺アイス×8、アイ
スボール(ストロベリー･ストロベリーフレーク）各8/計28個
（賞味期限 冷凍540日）

容器類は商品に含まれません

濃厚なチョコレートの生地に、香ばしいナッツや甘酸っ
ぱいフルーツをたっぷ
りトッピング。美味し
さをギュッと詰め込ん
だキューブが、お口
に小さな幸せをお届
けします。

ホシフルーツ ナッツとドライフルーツの贅沢ブラウニー
G827931 上

代 ￥2,970￥3,300注文
番号

〈HFB-004〉 ブラウニー(ネーブル･パイナップル 各5、ドラ
イフルーツ&ナッツ･ピスタチオ&アーモンド 各3/計16個）
（賞味期限 常温60日）

容器類は商品に含まれません

マスカルポーネチーズクリームとコー
ヒークリームの2層の味わいを楽しめ
るくりーむパンと、八天堂こだわりの
なめらかなクリームがたっぷりのシン
ガポールマフィンの贅沢なセットです。

「八天堂」 プレミアムフローズンくりーむパン
ティラミス＆シンガポールマフィン
G827949 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

〈TCS-08〉 くりーむパン(ティラミス）×4、シンガポールマフィ
ン(カスタード･チョコレート） 各2/計8個（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に
含まれません

アメリカで生まれ、沖縄で育った
アイス。甘味料には沖縄産のサ
トウキビから取れた砂糖のみを
使用しています。後味サッパリの、
風味豊かなアイスクリームです。

ブルーシール アソートセット
G827956 上

代 ￥3,720￥4,000注文
番号

〈OY18〉 ポーラベアーバニラ 120ml×3、シークヮーサー
シャーベット･マンゴー･バニラ&クッキー･サトウキビ･紅イ
モ･塩ちんすこう 各110ml×1（賞味期限 アイスのためなし）

容器類は商品に含まれません 和歌山発祥で、香味と酸味が特長の「じゃばら」と、
濃厚な甘さの「三宝柑」を牧場ミルクと合わせ、和歌
山ならではの風味豊かなアイスに仕立てました。牧場
のフレッシュミルク
のアイスクリームと
合わせてお楽しみく
ださい。

「黒沢牧場」和歌山三姉妹アイス
G827964 上

代 ￥4,320￥4,800注文
番号

〈KSB-403〉 ミルク 90ml×4、じゃばら 90ml×2、三宝柑 
90ml×2（賞味期限 アイスのためなし）

容器類は商品に
含まれません

高温のオーブンで焦げめ
がつくまで焼き上げるのが
特長のバスクチーズケー
キ。焦げた部分の香ばし
さと、北海道産とオースト
ラリア産を程よくブレンドしたクリームチーズの濃厚さ
が絶妙にマッチしています。

バスクチーズケーキアソート
G827972 上

代 ￥3,515￥3,700注文
番号

〈MBC-06〉 バスクチーズケーキ・バスクチーズケーキ(チョ
コ) 各3/計6個（賞味期限 冷凍90日）

容器類は商品に
含まれません

チーズの濃厚さとミルクの甘みがマッチ
したベイクドタイプのチーズケーキと、
フロマージュブランとクリー
ムチーズの2層からなる後
味さっぱりのレアチーズケー
キをセットでお届け。

「ビアードパパ」ベイクドチーズケーキ
&ネージュ･ド･フロマージュ
G827980 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

〈BPP-001〉 ベイクドチーズケーキ 直径12cm×1、ネー
ジュ･ド･フロマージュ 直径12cm×1（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き7
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※写真はJ828400の
　商品ですウェルチギフト

J828400 上
代 ￥2,850￥3,000注文

番号

〈W30N〉 Welch's100(コンコードグレープ･アップル･オレ
ンジ･マンゴーブレンド･パインアップルブレンド） 各160g×
4、Welch's100ホワイトグレープ&レモン 160g×8/計28本

J828418 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈W20N〉 Welch's100(コンコードグレープ･アップル･オレ
ンジ･マンゴーブレンド･パインアップルブレンド･ホワイトグレ
ープ&レモン）各160g×3/計18本

※写真はJ828426の商品です

カゴメ フルーツジュースギフト
J828426 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈FB-30N〉 アップル、オレンジ、グレープ、パインアップル、ピーチブレ
ンド、マンゴーブレンド、ブラッドオレンジブレンド 各160g×4/計28本

J828434 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈FB-20N〉 アップル、オレンジ、グレープ、パインアップル、ピーチブレ
ンド、マンゴーブレンド 各160g×3/計18本

※写真は
 J828442
 の商品です

カゴメ 野菜飲料バラエティギフト
J828442 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈KYJ-30R〉 野菜一日これ一本 200ml×6、野菜生活100(オリ
ジナル） 200ml×6、野菜生活100(ベリーサラダ･マンゴーサ
ラダ･アップルサラダ）各 200ml×4/計24本

J828459 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈KYJ-20〉 野菜一日これ一本 200ml×4、野菜生活100(オリ
ジナル･ベリーサラダ･マンゴーサラダ）各 200ml×4/計16本

※写真はJ828467の商品です

カゴメ 野菜生活100国産プレミアムギフト
J828467 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈YP-50R〉 野菜生活100国産プレミアム(白桃ミックス･メロン
ミックス 各125ml×6、さくらんぼミックス･ラ フランスミック
ス･巨峰ミックス･デコポンミックス 各125ml×3）/計24本

J828475 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈YP-30R〉 野菜生活100国産プレミアム(白桃ミックス･メロン
ミックス･さくらんぼミックス･ラ フランスミックス 各125ml×
3、巨峰ミックス･デコポンミックス 各125ml×2）/計16本

※写真はJ828483の商品です

すこやかカルピスギフト
J828483 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈SC30〉 すこやかカルピス 190g×12、すこやかカルピス 
バナナ 190g×6、すこやかカルピス(いちご･マンゴー･白
桃）各190g×3/計27本

J828491 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈SC20〉 すこやかカルピス 190g×6、すこやかカルピス(い
ちご･マンゴー･白桃･バナナ）各190g×3/計18本

冬の旬を代表するフルーツを詰合
せました。果物好きな先様にぜひ。

冬のフルーツバラエティセット
J828293 上

代 ￥5,704￥6,200注文
番号

〈BF-2012274〉 サンふじりんご(岩手県または青森県産）2玉(約
500g）、王林りんご(岩手県または青森県産）2玉(約500g）、ル･レク
チェ(新潟県産）2玉(約660g）、富有柿(福岡県または奈良県産）2玉(約
400g）、グレープフルーツ(アメリカ産）2玉(約800g）、有田みかん(和
歌山県産）約1kg（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:12月上旬～12月下旬」
「お申込み締切日:12月15日頃」

容器類は商品に含まれません

甘味はもちろん、食感や瑞々
しさが素晴らしいこの時期の
イチゴと、上品な甘さでとろけ
るような食感のラ･フランスを
セットにしてお届けいたします。

季節のイチゴとラ･フランス
J828301 上

代 ￥4,968￥5,400注文
番号

〈BF-2012257〉 いちご【あまおう、ゆうべに、恋みのり、ゆめ
のかのいずれか】(福岡県または熊本県または長崎県産）約
250g、ラ･フランス(山形県産）2玉(約500g）（賞味期限 お早
めにお召し上がりください。）
「お届け期間:11月下旬～12月19日頃」
「お申込み締切日:12月13日頃」

容器類は商品に
含まれません

甘みの強さが特長のふじりん
ごを無袋栽培にすることで、
より甘みを増したサンふじりん
ご。その甘みの凝縮したかた
ちが "蜜入り"りんごです。芳
醇な甘さをご堪能ください。

蜜入りサンふじりんご「みつげつ」
J828319 上

代 ￥4,140￥4,500注文
番号

〈BF-2012142〉 「みつげつ」りんご(青森県産） 2.2kg(約8
～9玉）（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:11月下旬～12月下旬」
「お申込み締切日:12月15日頃」

容器類は商品に含まれません

※写真はJ828327の商品です

甘み･酸味のバランスが良く、味の濃さが特長の三ヶ
日みかん。なかでも、甘みの強いSサイズを厳選して
お届けします。

静岡県産三ケ日みかん
J828327 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈YO-538〉 Sサイズ約5kg（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）

J828335 上
代￥3,500 ￥2,975注文

番号

〈YO-333〉 Sサイズ約3kg（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:12月1日～21日頃」
「お申込み締切日:12月14日頃」

日本で生産される洋梨の中で最も
人気の高いラ･フランス。甘みの
中にほんのり酸味があり、果汁たっ
ぷりの果肉はとろけるような口当た
りです。

山形ラ･フランス
J828343 上

代 ￥3,588￥3,900注文
番号

〈BF-2012160〉 8玉(約2kg）
（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:11月中旬～12月下旬」
「お申込み締切日:12月15日頃」

容器類は商品に含まれません 愛媛県でしか生産されない愛媛オ
リジナルの柑橘「紅まどんな」。そ
の名の通り、紅色をした麗しい果
実で、果肉はとても甘く、やわらか
く、口の中でゼリーのようにとろけ
ます。

愛媛県産紅まどんな
J828350 上

代 ￥6,270￥6,600注文
番号

〈BENI-F0〉 約3kg(12～15玉）
（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:12月上旬～12月下旬」
「お申込み締切日:12月10日」

高級メロンの代名詞でもあるマ
スクメロン。みずみずしい果肉と、
上品な甘みをお楽しみください。

冬の温室マスクメロン
J828368 上

代 ￥3,956￥4,300注文
番号

〈BF-2012194〉 1.2kg×1玉（熊本県または宮崎県産）
（賞味期限 お早めにお召し上がりください。）
「お届け期間:11月中旬～12月下旬」
「お申込み締切日:12月15日頃」

容器類は商品に含まれません

大分県産の米で作った、ノンアルコールの甘酒です。

麹あまざけ
J828376 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

〈AM-3b〉 麹あまざけ 500ml×3

国産米麹から生まれた、
優しい味わいの甘酒。和歌山県産の白桃、温州みかん、
柚子、南高梅の果汁、国産生姜のシロップで作り上げ
たフルーティな味わいの甘酒をセットにしました。

和歌山県産フルーツ甘酒
J828384 上

代 ￥2,640￥3,000注文
番号

甘酒(プレーン）･フルーツ甘酒(温州みかん･柚子･南高梅･白
桃･生姜） 各180g×1/計6本（賞味期限 常温180日）

容器類は商品に含まれません

伊藤農園 100%ピュアジュース10本ギフトセット
J828392 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

〈50710G〉 100%ピュアジュース(みかんしぼり、きよみ
しぼり、不知火しぼり、いよかんしぼり、はっさくしぼり）各
180ml×2/計10本

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き9
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バラエティギフト 【コーヒー＆お茶編】どなたにもお喜びいただける定番の美味しさ

※写真はK828681の商品です

ネスカフェ ゴールドブレンド プレミアム
スティックコーヒーギフト
K828681 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈N30-GKS〉 ゴールドブレンド(大人のご褒美カフェラテ 
13.4g×9、大人のご褒美カプチーノ 12.6g×9、香り華やぐ 
7.9g×6、カフェインレス 7.9g×6、コク深め 7.9g×9、オリジ
ナル 7.9g×9）/計48本

K828699 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈N20-GKS〉 ゴールドブレンド(大人のご褒美カフェラテ 
13.4g×6、大人のご褒美カプチーノ 12.6g×3、香り華やぐ 
7.9g×6、コク深め 7.9g×9、オリジナル 7.9g×9）/計33本

宇治森徳 産地銘茶詰合せ
K828707 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

〈ME-30〉 静岡煎茶 100g、八女煎茶 100g

宇治森徳 産地銘茶詰合せ
K828715 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈ME-50〉 静岡煎茶 120g、八女煎茶 120g、宇治玉露 80g

※写真はK828723の商品です

宇治園 茶処めぐり
K828723 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈UTS-50〉 宇治かぶせ茶 120g、宇治浅蒸し茶 120g

K828731 上
代￥3,000 ￥2,550注文

番号

〈UTS-30〉 静岡深蒸し茶 80g、宇治浅蒸し茶 80g

※写真はK828749の商品です

宇治園 銘茶詰合せ
K828749 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈UR-50〉 特撰玉露 120g、特撰煎茶 120g

K828756 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈UR-30〉 煎茶 80g、冠茶 80g

世界各国から厳選した良質なビッグビーンズを、職人
が丹精込めて石焼き釜で焙煎した、「英國屋」自慢の
コーヒー。石窯の遠赤効果で旨み成分がしっかり詰まっ
た、香り高い一杯です。

「英國屋」珈琲ギフト
K828509 上

代 ￥2,760￥3,000注文
番号

〈DD-30〉 ドリップバッグブレンド 8g×6p×6
（賞味期限 常温365日）

ドトール ドリップコーヒーアソートギフト
K828517 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈DDA-30〉 オリジナルブレンド(7g×5p）×3、クラシックブ
レンド(7g×5p）×3/計6箱

容器類は商品に
含まれません

※写真は
　K828525
　の商品です

KEYCOFFEE ドリップオンギフト
K828525 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈KDV-50M〉 トラジャブレンド･スペシャルブレンド･モカブ
レンド･キリマンジェロブレンド 各(8g×5p）×2、トアルコトラ
ジャ･コロンビアブレンド 各(8g×5p）×1/計10箱

K828533 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈KDV-30M〉 トラジャブレンド･スペシャルブレンド･モカブ
レンド･キリマンジェロブレンド･トアルコトラジャ･コロンビア
ブレンド  各(8g×5p）×1/計6箱

※写真は
　K828541の
　商品ですハマヤ 

グランデックスパーソナルコーヒーギフト
K828541 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈GX-50N〉 ブラジル コンフィアンサ･グアテマラ ブルーアヤル
サ 各(8g×5p）×2、コロンビア サンタクラウディア･インドネシア 
スーパーマンデリン･エチオピア マウンテンモカ･ハイチ ヘイシャ
ンブル―･ジャマイカ ブルーマウンテン 各(8g×5p）×1/計9箱

K828558 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈GX-30N〉 ブラジル コンフィアンサ･コロンビア サンタクラウ
ディア 各(8g×5p）×2、グアテマラ ブルーアヤルサ･ジャマイカ 
ブルーマウンテン 各(8g×5p）×1/計6箱

※写真は
　K828566の
　商品です

AGF ちょっと贅沢な珈琲店 
ドリップコーヒーギフト
K828566 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈ZD-50J〉 マキシム ちょっと贅沢な珈琲店 (ブラジルブレ
ンド･コロンビアブレンド･モカブレンド･キリマンジャロブレン
ド･グアテマラSHBブレンド） 各5P×2/計10箱

K828574 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈ZD-30J〉 マキシム ちょっと贅沢な珈琲店 (ブラジルブレ
ンド 5P×2、コロンビアブレンド･モカブレンド･キリマンジャ
ロブレンド･グアテマラSHBブレンド 各5P×1）/計6箱

※写真はK828582の商品です

AGF インスタントコーヒーバラエティギフト
K828582 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈E-50N〉 マキシムスペシャル･ブレンド 65g×4、ブレンディ(ス
ペシャル･テイスト 70g×2、マイルド･テイスト 70g×1）/計7本

K828590 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈E-30N〉 マキシムスペシャル･ブレンド 65g×2、ブレンディ(ス
ペシャル･テイスト 70g×2、マイルド･テイスト 70g×1）/計5本

※写真はK828608の商品です

ネスカフェ プレミアムレギュラーソリュブル
コーヒーギフト
K828608 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈N50-E〉 ゴールドブレンド(オリジナル 65g×2、香り華やぐ 
65g×1、コク深め 65g×1）、エクセラ オリジナル 80g×4/計8本

K828616 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈N30-E〉 ゴールドブレンドオリジナル 65g×2、エクセラ オリジ
ナル 80g×4/計6本

ネスレ バラエティギフト
K828624 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈N30-NV〉 ゴールドブレンドオリジナル 65g×2、エクセラ 
オリジナル 80g×2、キットカット(ミニ 9.9g･ミニ オトナの甘
さ 9.7g･ミニ オトナの甘さ 濃い抹茶 9.7g･ミニ オトナの
甘さ ストロベリー 9.7g）各4

ドトール インスタント
スティックアソートギフト
K828632 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈DIA-30R〉 インスタントスティック(カフェラテ 14g×9、ミ
ルクティー 15g×9、ココア 17g×6、カフェモカ 17g×6、抹
茶ラテ 11g×6）/計36本

※写真はK828640の商品です

AGF ブレンディスティック カフェオレコレクション
K828640 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈BST-30N〉 ブレンディスティックカフェオレ(深煎珈琲仕立て 14g×12、
深煎珈琲仕立て ミルクたっぷり 14g×10、深煎珈琲仕立て 甘さひかえめ 
12g×10）、ブレンディスティック紅茶オレ 11g×5、ブレンディスティック抹
茶オレ 12g×5、ブレンディスティックココアオレ 11g×6/計48本

K828657 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈BST-20C〉 ブレンディスティックカフェオレ(深煎珈琲仕立て 14g×6、
深煎珈琲仕立て ミルクたっぷり 14g×5、深煎珈琲仕立て 甘さひかえめ 
12g×5）、ブレンディスティック紅茶オレ 11g×5、ブレンディスティック抹
茶オレ 12g×5、ブレンディスティックココアオレ 11g×6/計32本

※写真は
　K828665の
　商品です

AGF ブレンディカフェラトリースティック
プレミアムギフト
K828665 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈CPS-30N〉 ブレンディ カフェラトリー スティックプレミアム(贅沢カフェ
ラテ 20g×6、贅沢カフェモカ 20g×4、贅沢ロイヤルミルクティー 19g×
4、贅沢カプチーノ 20g×4、贅沢抹茶ラテ 20.5g×4、贅沢キャラメルマ
キアート 20g×4、贅沢カフェラテ甘さひかえめ 19g×4）/計30本

K828673 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈CPS-20N〉 ブレンディ カフェラトリー スティックプレミアム(贅沢カフェ
ラテ 20g×6、贅沢カフェモカ 20g×4、贅沢カプチーノ 20g×4、贅沢
キャラメルマキアート 20g×4）/計18本
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。



バラエティギフトどなたにもお喜びいただける定番ギフト 【油＆調味料＆佃煮＆漬物＆洗剤編】

洗剤ギフトセットは軽減税率対象外となります。

寺岡家の調味料詰合せ
M829259 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈VLB-30〉 寺岡家の有機醤油 濃口 150ml×2、寺岡家の
有機さしみ醤油･寺岡家の有機ゆずぽんず･寺岡家の納豆
にかけるお醤油･寺岡家のたまごにかけるお醤油･寺岡家の
たまごにかけるお醤油海苔入り･寺岡家のすだちぽんず 各
150ml×1/計8本

※写真は
　M829267
　の商品です

日清 ヘルシーオイルバラエティギフト
M829267 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈OP-50〉 ヘルシーキャノーラ油 350g×5、キャノーラ油ヘル
シーライト 350g×3、ヘルシーベジオイル 350g×2/計10本

M829275 上
代￥3,000 ￥2,550注文

番号

〈OP-30〉 ヘルシーキャノーラ油 350g×2、キャノーラ油ヘル
シーライト 350g×2、ヘルシーベジオイル 350g×2/計6本

※写真は
　M829283
　の商品です

BOSCO ギフトセット
M829283 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈BG-50A〉 エキストラバージンオリーブオイル 140g×6、
ピュアオリーブオイル 140g×4/計10本

M829291 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈BG-30A〉 エキストラバージンオリーブオイル 140g×4、
ピュアオリーブオイル 140g×2/計6本

※写真はM829309
　の商品です

アリエール&クリーンギフトセット
M829309 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈N-50HR〉 アリエールイオンパワージェル (本体 910g×1、詰替 720g×
2）、キッチンクリーン(本体 250ml×1、詰替 200ml×2）、重曹クリーナー
スプレー 250ml×1、キッチンペーパー10枚入×2、メッシュクリーナー×1

M829317 上
代￥3,000 ￥2,400注文

番号

〈N-30HR〉 アリエールイオンパワージェル 本体 910g×1、キッチンクリー
ン(本体 250ml×1、詰替 200ml×2）、重曹クリーナースプレー 250ml×
1、キッチンペーパー10枚入×2、メッシュクリーナー×1

※写真はM829077の商品です

酒悦 山海探幸
M829077 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈KM-50〉 鰹ひじき 45g、たらこ昆布 50g、のり佃煮 125g、牛肉ごぼう 60g、く
きわかめ 80g、鯛みそ 105g、福神漬 90g、ぶどう豆 105g、梅かつお 90g、高
菜大根漬 65g、鶏そぼろ 50g、大葉みそ 105g、えのきだけ 90g、黒豆 105g

M829085 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈KM-30〉 鰹ひじき 45g、たらこ昆布 50g、のり佃煮 125g、くきわかめ 80g、鯛
みそ 105g、福神漬 90g、ぶどう豆 105g、梅かつお 90g、高菜大根漬 65g

紀州の梅干しにみかん蜂蜜を加え、塩分5%の甘口梅
干しに仕上げました。甘口なので梅干しの苦手な方で
も召し上がっていただけます。

紀州みかん蜂蜜入り梅干し
M829093 上

代 ￥2,975￥3,500注文
番号

紀州みかん蜂蜜入り梅干し 800g（塩分約5%）

容器類は商品に含まれません

厳選された紀州南高梅にはちみつを加え、ほんのり甘
口のお味に仕上げました。

梅道 紀州南高梅はちみつ味
M829101 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

紀州南高梅干はちみつ味(塩分6%）500g

容器類は商品に含まれません

容器類は商品に
含まれません

※写真はM829119
　の商品です

柔らかい紀州産南高梅の中から完熟した特大粒を選り
すぐり、しその鮮やかな色とさわやかな香りを生かしな
がら漬け上げました。大切な先様への贈り物にぜひ。

紀州南高完熟梅干 心
M829119 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈20ツブ〉 紀州南高完熟梅干(塩分10%）20粒

M829127 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈12ツブ〉 紀州南高完熟梅干(塩分10%）12粒

※写真は
　M829135
　の商品です

くらこん 進物詰合せ
M829135 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈C-50〉 ごま昆布 110g、さんしょ昆布 110g、しいたけ昆
布 110g、しめじ昆布 110g、松茸昆布 110g、あさり昆布
100g、かつお煮 100g、塩ふき昆布 70g

M829143 上
代￥3,000 ￥2,550注文

番号

〈C-30〉 ごま昆布 90g、さんしょ昆布 90g、しいたけ昆布 
70g、しめじ昆布 80g、かつお煮 60g、塩ふき昆布 60g

※写真は
　M829150
　の商品です

くらこん 美味彩々
M829150 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈BB-30〉 ごま昆布 60g、塩ふき昆布 40g、うま煮昆布 
40g、しいたけ昆布 60g、あさり昆布 50g、かつお煮 60g、
さんしょ昆布 50g、ふき煮 60g

M829168 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈BB-20〉 ごま昆布 60g、塩ふき昆布 60g、うま煮昆布 
50g、しいたけ昆布 60g、ふき煮 60g、かつお煮 50g

蔵工房 大分の自然いっぱいドレッシング
M829176 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

〈D-D-1e〉 大分のバジルドレッシング 200ml×1、ノンオイ
ルドレッシング(大分のかぼす･大分のゆず･大分の柚子胡
椒･大分の大葉）各200ml×1/計5本

蔵工房 蔵からの贈り物･九州のだし
M829184 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

〈K-DS-1〉 長崎飛魚だし･枕崎鰹だし･大分いりこだし･大分
椎茸だし･北海道昆布だし 各200ml×1/計5本

※写真はM829192の商品です

味の素 健康オイルギフト
M829192 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈LPK-30C〉 伝承のおいしさ 3種のブレンド匠の油 350g×
2、さらさらキャノーラ油 健康プラス 350g×4/計6本

M829200 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈LPK-20C〉 伝承のおいしさ 3種のブレンド匠の油 350g×
2、さらさらキャノーラ油 健康プラス 350g×2/計4本

※写真はM829218の商品です

味の素 バラエティ調味料ギフト
M829218 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈LAK-50N〉 ほんだし 90g×1、瀬戸のほんじお 焼き塩 150g×1、コンソ
メ 50g×1、丸鶏がらスープ 48g×1、キャノーラ油&コーン油 健康ブレン
ドライトバランス 350g×2、さらさらキャノーラ油 健康プラス 350g×2、
オリーブオイルエクストラバージン 150g×2

M829226 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈LAK-30N〉 ほんだし 90g×1、瀬戸のほんじお 焼き塩 150g×1、コンソ
メ 50g×1、丸鶏がらスープ 48g×1、キャノーラ油&コーン油 健康ブレン
ドライトバランス 350g×1、さらさらキャノーラ油 健康プラス 350g×2

※写真は
　M829234
　の商品です

マルトモ フリーズドライ味噌汁ギフト
M829234 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈MS-30K〉 みそ汁(ほうれん草･なめこ･なす）各4、卵スー
プ×4、海藻のお吸い物×6/計22個

M829242 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈MS-20K〉 みそ汁(ほうれん草×3、なめこ×4、なす×3）、卵
スープ×2、海藻のお吸い物×2/計14個

※写真はM829325
　の商品です

アタック&フレッシュギフト
M829325 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈V-50DR〉 花王アタックジェル抗菌EX(本体 900g×1、詰替 770g×
2）、キッチンクリーン(本体 250ml×1、詰替 200ml×2）、弱酸性ハン
ドソープ(本体 200ml×1、詰替 190ml×1）、メッシュクリーナー×1

M829333 上
代￥3,000 ￥2,400注文

番号

〈V-30DR〉 花王アタックジェル抗菌EX本体 900g×1、キッチンクリ
ーン(本体 250ml×1、詰替 200ml×1）、弱酸性ハンドソープ(本体 
200ml×1、詰替 190ml×1）、キッチンペーパー10枚入×1
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。

バラエティギフトどなたにもお喜びいただける定番の美味しさ 【海苔＆乾物＆佃煮＆麺類編】

鍋のシメや年越しにお喜びいただけるあったか麺を取り揃えました！

※写真はL828970の商品です

はごろも バラエティシーフードギフト
L828970 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈VX-50〉 シーチキンマイルドキャノーラオイル･シーチキンLフ
レークひまわり油･シーチキンLフレークオリーブオイル 各70g×
3、紅ずわいがにブレンドほぐし身 55g×2、焼鮭ほぐし 55g×2

L828988 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈VX-30〉 シーチキンマイルドキャノーラオイル･シーチキンLフ
レークひまわり油･シーチキンLフレークオリーブオイル 各70g×
2、紅ずわいがにブレンドほぐし身 55g×1、焼鮭ほぐし 55g×1

※写真は
　L828996
　の商品です

信州は信濃路の豊かな自然に囲まれた地で、丁寧に作り上げ
た年越用の信州そばと迎春用の杵つき丸餅をセットにしました。

よし井 年越･迎春･招福セット
L828996 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈FNA-50〉 信州そば 160g×3、抹茶そば 80g×4、杵つき
丸餅 330g×2、にしん姿甘露煮×2、めんつゆ 150ml×2

L829002 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈FNB-30〉 信州そば 160g×6、杵つき丸餅 330g×1、めん
つゆ 30ml×2

※写真はL829010の商品です

信州は信濃路の
豊かな自然に囲ま
れた地で丁寧に作
り上げた信州そ
ばと、"うどん県 "
香川よりしっかり
としたコシに仕上
げた讃岐うどん、
よき春を告げる桜
の香り豊かな半生
桜そばをセットにしてお届けします。

よし井 年越･迎春･麺セット
L829010 上

代 ￥3,400￥4,000注文
番号

〈CFU-40〉 信州そば 160g×3、讃岐うどん 160g×3、半生
桜そば 140g×2、めんつゆ 30ml×8

L829028 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈CFU-30〉 信州そば 160g×2、讃岐うどん 160g×2、半生
桜そば 140g×2、めんつゆ 30ml×8

※写真は
　L829036
　の商品です

さくらの花びらとよもぎを、それぞれの麺の生地に練り込んだ、
色彩･風味豊かな "花結び "と讃岐うどんの詰合せです。

花結び
L829036 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈ECH-300GA〉 乾うどん 200g×5、桜入乾麺 70g×4、よ
もぎ入乾麺 70g×2

L829044 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈ECH-200GA〉 乾うどん 200g×4、桜入乾麺 70g×2、よ
もぎ入乾麺 70g×1

容器類は商品に含まれません

※写真はL829051の商品です

生麺をそのまま低温で48時間熟
成乾燥させたこだわり麺 "旨麺 "。

まるで生麺のようなのど越しと食感が特長のこ
だわり麺に各種スープをセットしました。

福山製麺所 旨麺
L829051 上

代 ￥2,800￥4,000注文
番号

〈UM-DO〉 麺 80g×12、醤油スープ 35g×4、塩スープ 
36g×4、味噌スープ 35g×4

L829069 上
代￥3,000 ￥2,250注文

番号

〈UM-CO〉 麺 80g×8、醤油スープ 35g×4、塩スープ 
36g×4、磯紫菜(汁物専用海苔）0.3g×4

※写真はL828764の商品です

やま磯 海苔詰合せ 潮
L828764 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈ウシオ-50N〉 味付海苔(3切26枚）×4、焼海苔2袋詰(2切8枚）×1

L828772 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈ウシオ-30N〉 味付海苔(3切26枚）×2、焼海苔2袋詰(2切8枚）×1

※写真はL828780の商品です

やま磯 初摘み味付海苔ギフト
L828780 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

〈YA-50R〉 初摘み味付のり(8切32枚）×10

L828798 上
代￥3,000 ￥2,550注文

番号

〈YA-30R〉 初摘み味付のり(8切32枚）×6

※写真はL828806の商品です

やま磯 味付海苔詰合せ
L828806 上

代 ￥2,660￥2,800注文
番号

〈VC-8KR〉 味付のり(8切32枚）×2、ゆかり味付のり(8切32
枚）×2、かき醤油味のり(8切32枚）×4

L828814 上
代￥2,100 ￥1,995注文

番号

〈VC-6KR〉 味付のり(8切32枚）×2、ゆかり味付のり(8切32
枚）×2、かき醤油味のり(8切32枚）×2

※写真は
　L828822の
　商品です

やま磯 大磯
L828822 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈オオイソ-50B〉 味付海苔(8切32枚）×8、焼鮭ほぐし 55g×
2、北海道産昆布佃煮 70g、黒毛和牛肉みそ 90g

L828830 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

〈オオイソ-30B〉 味付海苔(8切32枚）×4、焼鮭ほぐし 55g、
北海道産昆布佃煮 70g、黒毛和牛肉みそ 90g

※写真はL828848の商品です

浜乙女 有明海産海苔詰合せ
L828848 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈3ホンツメN〉 有明海産 味付海苔 8切120枚(全形15枚分）×3

L828855 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

〈2ホンツメN〉 有明海産 味付海苔 8切120枚(全形15枚分）×2

※写真はL828863の商品です

有明海産味付海苔詰合せ「撰」
L828863 上

代 ￥3,500￥5,000注文
番号

〈AN-EO〉 味付海苔(8切24枚）×10

L828871 上
代￥3,000 ￥2,250注文

番号

〈AN-CO〉 味付海苔(8切24枚）×6

※写真はL828889の商品です

宝海苔 初汐 味付海苔詰合せ
L828889 上

代 ￥3,750￥5,000注文
番号

〈F-50〉 味付海苔 8切6枚×30

L828897 上
代￥3,000 ￥2,400注文

番号

〈F-30〉 味付海苔 8切6枚×18

宝海苔 卓上味付海苔･缶詰 詰合せ
L828905 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈OH-30〉 味付海苔 8切40枚×2、焼鮭ほぐし 55g×2、貝柱
水煮フレーク 70g×2

※写真は
　L828913の商品です九州産どんこ椎茸

L828913 上
代 ￥3,750￥5,000注文

番号

〈SHD-50〉 どんこ 180g

L828921 上
代￥3,000 ￥2,400注文

番号

〈SHD-30〉 どんこ 100g

※写真はL828939の商品です

マルトモ バラエティギフト
L828939 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈TF-50K〉 直火焼ソフトパック(2.5g×8袋）×2、直火焼だしの素(4g×
10袋）×1、国産野菜のブイヨン(4g×10袋）×1、北海道産さばほぐし 
50g×1、磯じまんのり佃煮 125g×1、磯じまん黒毛和牛のこだわり肉み
そ 90g×1、枕崎かつおつゆ 500ml×1、日清ヘルシーライト 380g×2

L828947 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈TF-30K〉 直火焼ソフトパック(2.5g×8袋）×2、北海道産さばほぐし 
50g×1、枕崎かつおつゆ 500ml×1、日清ヘルシーライト 380g×1

※写真は
　L828954
　の商品です

はごろも バラエティギフト 和彩館
L828954 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

〈NW-50〉 わさびふりかけ (3.6g×5）×1、シーチキンLフレークひまわ
り油･シーチキンLフレークオリーブオイル･シーチキンマイルドキャノー
ラオイル 各70g×1、鮭わかめ混ぜご飯(3.2g×5）×1、梅かつおふりかけ
(4.7g×8）×1、味付高菜 130g×1、のり佃煮 145g×1、しそわかめ混ぜ
ご飯(3.2g×5）×1、焼のり(3切6枚2袋）×1、若菜混ぜご飯(3.2g×8）×1

L828962 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

〈NW-30〉 梅かつおふりかけ(4.7g×8）×1、味付高菜 130g×1、のり佃
煮 145g×1、しそわかめ混ぜご飯(3.2g×5）×1、焼のり(3切6枚2袋）×
1、若菜混ぜご飯(3.2g×8）×1

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き11
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アルコールギフトセット
お酒の販売は20歳以上の方に
限らせていただきます。

アルコールギフトセットは
軽減税率対象外
となります。

お酒を嗜むあの方へ！ 宅飲み・リモート飲み会にも最適なアルコールギフトセット。
お子様がいらっしゃるお宅にはファミリーセットがおすすめです。

樫樽で3年以上熟成
させた長期熟成の芋
焼酎。

濱田 長期貯蔵芋焼酎 特上大魔王
O829457 上

代 ￥3,465￥3,850注文
番号

濱田 長期貯蔵芋焼酎 特上大魔王 600ml×1

松竹梅 新春飲みくらべセット
O829465 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈NB-3S〉 松竹梅 純米大吟醸 720ml×1、吟醸 720ml×1、
純米 720ml×1

華やかな香りの
大吟醸と、芳醇
で豊かな味わい
の山田錦純米酒
の2本セット。

白鶴 大吟醸･山田錦金箔入りお正月セット
O829473 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈YD-50〉 白鶴 特撰大吟醸 1.8l×1、超特撰特別純米山田
錦金箔入り 1.8l×1

優雅な香りと
芳醇な味わい
の大吟醸酒。

特製ゴールド賀茂鶴
O829481 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈GK-AI〉 特製ゴールド賀茂鶴 1.8l×1

アサヒ スーパードライ
ジャパンスペシャル冬限定セット
O829499 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈JH-3N〉 アサヒスーパードライ ジャパンスペシャル 香り芳
醇(350ml×12）

アサヒ ビール4種セット
O829507 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈AHP-5〉 アサヒスーパードライ缶(350ml×4）、スーパード
ライ ジャパンスペシャル缶(350ml×6、香り芳醇 350ml×
6）、ドライプレミアム豊穣(350ml×4）

アサヒ スーパードライ缶ビールセット
O829515 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈AS-3N〉 アサヒスーパードライ缶(350ml×10、500ml×2）

アサヒ スーパードライ缶ビールセット
O829523 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈AS-5N〉 アサヒスーパードライ缶(350ml×21）

アサヒ スーパードライファミリーセット
O829531 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈FS-3N〉 アサヒスーパードライ缶(350ml×6、500ml×2）、
ウェルチ(コンコードグレープ100･オレンジ100･マスカット
100･アップル100 各280g×2）

キリン 一番搾りビールセット
O829549 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈K-IS3〉 キリン一番搾り缶(350ml×10、500ml×2）

キリン 一番搾りビールセット
O829556 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈K-IS5〉 キリン一番搾り缶(350ml×21）

サントリー ザ･プレミアムモルツビールセット
O829564 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈BEC3P〉 サントリーザ･プレミアムモルツ缶(350ml×12）

サントリー ザ･プレミアムモルツ 
醸造家の贈り物セット
O829572 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈BEJC3P〉 サントリーザ･プレミアムモルツ缶醸造家の贈り
物(350ml×12）

サントリー ザ･プレミアムモルツ 
「華」冬の限定4種セット
O829580 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈VB5P〉 サントリーザ･プレミアムモルツ缶(350ml×6、香
るエール 350ml×4、香るエール芳醇 350ml×4、醸造家の
贈り物 350ml×5）

サッポロ エビスビールセット
O829598 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

〈YE3DL〉 サッポロエビスビール缶(350ml×10、ラッキー
エビス 350ml×2）

サッポロ エビスビールセット
O829606 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

〈YE5DTL〉 サッポロエビスビール缶(350ml×16、ラッキー
エビス 350ml×4）
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のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る
自己買いにお奨めの商品です。

グルメギフト券は、受け取る方がお好みの品を
自由に選べるカタログギフトです。受け取る方にとっては
お好きな品物がお手元に届くすぐれたギフトシステムとして、
ご好評をいただいています。冠婚葬祭 ･お歳暮 ･各種記念品 ･景品 ･
プレゼントなど、あらゆる贈答の機会にご利用ください。

産地直送 グルメギフト券の利用方法

ご依頼主様から各コースのいずれかを
ご注文いただきます。
詳しくは係員にお問い合わせください。

贈る方

1

先様にご依頼主様のお名前で
グルメギフト券を送付いたします。
全国一律送料無料（一部の地域を除く）

2

先様では商品を選ばれ、ハガキを投函。
先様では、お好みの品物を1点お選びいただきます。

先　様

3

先様のご希望の商品をお届けします。
ハガキを投函後、約2週間前後で
お選びいただいた品物が届きます。

4

ギフトカード

〈SE-0001〉 ふくの詰合せ、「祇園さゝ 木」西京漬け、神戸ビーフのカレー、米沢牛希少部位焼肉食べくらべ、「テルツィーナ」イタリ
アンセット、静岡銘茶、米沢牛すきやき肉、九州産うなぎの蒲焼、鮭の山漬けといくら醤油漬け、松阪牛すきやき肉、諸国ラーメン
セット、神戸牛焼肉、すぐれ屋のハム4種セット、ビーフシチューと2種のカレーセット、南高梅梅干しセット、宮崎牛もも肉 ステー
キとすきやき肉、秋田稲庭うどん、グルメセット、ゆでずわいがに、北海道産牛サーロインたれ仕込み

〈SC-0001〉 ～精米仕立て～山形県産はえぬきとコシヒカリ、神戸ビーフのカレー、ローストビーフスライスと牛生ハムスライス、「祇園さゝ 木」西京
漬け、国産ふくちりセット、銀鮭西京漬けといくら醤油漬け、宮崎牛角切りステーキ、「テルツィーナ」イタリアン鍋、銘柄牛ステーキ食べくらべ、数の
子松前漬け、宮崎牛すきやき肉、信州十割そばとわかさぎと小海老の唐揚げ、イベリコ豚しゃぶしゃぶ肉と味噌漬け、北海道産牛サーロインたれ仕
込み、ゆでずわいがに、「祇園さゝ 木」親子丼と牛すき煮丼、静岡銘茶、ビーフシチューと2種のカレーセット、無着色辛子明太子、秋田稲庭うどん

〈SD-0001〉 神戸ビーフのカレー、宮崎牛希少部位焼肉セット、南高梅梅干しセット、ビーフシチューと2種のカレーセット、静岡銘茶、イベリコ豚しゃぶ
しゃぶ肉と味噌漬け、米沢牛すきやき肉、「祇園さゝ 木」西京漬け、ローストビーフと牛生ハム、島原手延べ素麺とカレーセット、北海道産牛サーロインた
れ仕込み、「テルツィーナ」イタリアンセット、山陰沖干物詰合せ、神戸牛ハンバーグとオーストラリア産牛ローストビーフ、紅鮭のヒマラヤ岩塩漬けとい
くら醤油漬け、九州産黒豚バラエティーセット、松阪牛とくまもとあか牛のすきやき肉、すぐれ屋のハム3種セット、数の子松前漬け、無着色辛子明太子

〈SB-0001〉 「麻布淺井」パウンドケーキ、南高梅うす塩味しそ梅干、黒豚角煮味噌ラーメン、国産ポーク生ハンバーグと合挽き生ハンバーグ、馬刺
し盛合せ(小分け･たれ付）、神戸牛牛すじコロッケ、諸国ラーメンセット、九州産黒豚餃子、「祇園さゝ 木」炙り〆鯖小袖寿司、ローストビーフ、信州十
割そばと小海老の唐揚げセット、つくば茜鶏鍋セット、2種のカレーセット、ビールにあうソーセージ、イベリコ豚しゃぶしゃぶ肉、山陰沖干物詰合せ、
「新宿割烹中嶋」3種のお吸い物、「ホテルオークラ」バウムクーヘン、国産黒毛和牛すきやき肉、「杉谷本舗」長崎かすてらと黒ごまどら焼き詰合せ

妥協をしないこと、それが「こだわり」への第一歩
素材にこだわり、手間ひまを惜しまず、丁寧に創り上げた上質なスイーツ。
大切な先様へ特別な贈り物として。

グルメギフト券は
軽減税率対象外
となります。

果肉を散りばめ、しっとりとしたスティックバウムクーヘ
ンと香り高いフルーツショコラ、果実の美味しさをぎゅっ
と閉じ込めたフルーツゼリーの詰合せです。

銀座千疋屋 銀座ガトー&ショコラ
N829341 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈PGS-191〉 銀座スティックバウムクーヘン(プレーン&カレンズ･ストロ
ベリー&クランベリー･オレンジ&オレンジ） 各2/計6本、銀座フルーツ
ショコラ(マンゴー･いちじく･さがほのか･瀬戸内レモン･パイナップル･
ピスタチオ･キャラメル･マーブル）各1/計8個、銀座フルーツショコラ(グ
レープフルーツ･ストロベリー） 各3/計6個、銀座フルーツゼリー(とちお
とめ･白桃･メロン･日向夏） 各5/計20個（賞味期限 常温90日）

容器類は商品に
含まれません

口どけなめらかなチョコアイ
スに、香り豊かなフルーツや
ナッツを加えた、「銀座千疋
屋」オリジナルのショコラア
イス。程よい甘さとコク深い
味わいをお楽しみください。

銀座千疋屋 銀座ショコラアイス
N829358 上

代 ￥4,275￥4,500注文
番号

〈PGS-274〉 ホワイトチョコ(ストロベリー･レーズン）･ミル
クチョコ(オレンジ･ラムレーズンアーモンド･ピスタチオ）各
90ml×2/計10個（賞味期限 アイスのためなし）

旬の時期に収穫した果物をそのままジュースに。濃縮還元
せず、添加物を使用せず仕上げたストレートジュースです。

銀座千疋屋 銀座ストレートジュース
N829366 上

代 ￥4,275￥4,500注文
番号

〈PGS-129〉 パイナップル･みかん･ぶどう･りんご･グレープ
フルーツ 各180ml×2/計10本（賞味期限 常温365日）

洋酒の香りをまとったレーズ
ンを、上品な甘さの特製ク
リームとサンドしました。な
めらかなクリームと香り豊か
なレーズンのハーモニーを
お楽しみください。

銀座千疋屋 銀座レーズンサンド
N829374 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈PGS-291〉 レーズンサンド×15（賞味期限 常温90日）

容器類は商品に含まれません

一層一層丁寧に焼き上げ
た生地に、フルーツ果汁を
混ぜ合わせ、二層に仕上
げました。しっとりとした口
当たりにフルーツの程よい
甘さが相まって、深い味わ
いが広がります。

銀座千疋屋 銀座フルーツクーヘン
N829382 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

〈PGS-164〉 イチゴ&ミルク･レモン&はちみつ･メロン&ミ
ルク･バナナ&チョコ 各4/計16個（賞味期限 常温120日）

容器類は商品に含まれません

色とりどりの、ひと
口サイズのフルーツ
クッキー。さっくりと
した食感と、ほんの
り上品に香るフルー
ツの香りをお楽しみ
ください。

銀座千疋屋 銀座クッキー詰合せ
N829390 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

〈PGS-253〉 ストロベリー･レモン･アップルティー･レーズン･
ピスタチオ･チョコオレンジ 各5/計30個（賞味期限 常温90日）

フルーティーなゼリー、バター
とアーモンドプードルで焼き上
げた香り高いフランスの銘菓
フィナンシェ、柔らかなクリームを挟んだヴァッフェル
と、バラエティ豊かなスイーツを詰合せにしました。

銀座千疋屋 銀座バラエティセット
N829408 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

〈PGS-181〉 銀座ゼリー(ブルーベリー･さくらんぼ･マンゴ
ー･グレープフルーツ･ラ フランス･キウイ）各1/計6個、銀座
フルーツフィナンシェ(ストロベリー･アップル･マロン･パイ
ナップル･バナナ&チョコ）各2/計10個、銀座ヴァッフェル(バ
ニラ･イチゴ）各4/計8個（賞味期限 常温90日）

容器類は商品に含まれません

グルメギフト券 11,000円コース
N829416 上

代 ￥9,900￥11,000注文
番号

グルメギフト券 8,000円コース
N829424 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

グルメギフト券 6,000円コース
N829432 上

代 ￥5,400￥6,000注文
番号

グルメギフト券 4,000円コース
N829440 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き13
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●FAXでのご注文はカタログのFAX専用用紙を
　ご利用ください。 ※FAXは縮小しないで送信ください。

ご来店されてのご注文は、イレブンビル2Fウインターギフト受注カウンタ
ーまでお越しください。なお、掲載商品はすべて、別途倉庫出荷になります
ので、売場現物との同送及びお持ち帰りはできません。

寺内（株）イレブンビル2F「ウインターギフト係」まで 
専用 106-6266-7232

商品及びご注文方法等についてのお問い合せは

2020年12月15日（火）まで ※早期発送も可能ですので詳しくは販売員にご確認ください。
※ ご注文商品の発送は、受注後（銀行振り込みの場合はご入金確認後）約１０日後を目安にしてお
ります。商品によりましては、若干、日を要するものがありますので、ご注文時に販売員にご確認
ください。また着日指定・時間指定はできませんのでご了承ください。
※ 一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。
※ 離島にはお届けできない商品がございます。詳しくは販売員までお問い合わせください。

消費税の総額表示に関するお知らせ　弊社の販売価格及び上代につきましては、従来通りの税抜き価格にて表示いたします。

ご注文承り期間1

ご注文方法〈その1〉
ご注文方法2

ご注文方法〈その2〉

原則として11月12日（木）より順次出荷となります。
発送について3

お申し込みにあたってのご案内   （必ずお読みください）

弊社社員より送料・消費税を含んだお買い上げ金額を後日ご連
絡させていただきます。  （振込手数料はお客様負担となります。）

送料・消費税を含んだお買い上げ金額を
レジにてお支払いください。

お支払い方法4

銀行振込

現 金

必ずカードナンバーをお知らせください。FCカード
セディナ・アプラス・VISA・JCB・ダイナース・マスターカード・アメリカンエキス
プレスカード・UFJカード・セゾンカード・イオンカードがご利用いただけます。
※ ご来店でのご注文に限ります。
　FAXでのクレジット決済のご注文はできませんのでご了承願います。

クレジット
カ ー ド

※ システム上、ファンビクレジット（FC）でのご決済の場合、商品より先に納品伝票が
カード登録住所に届く場合がございます。悪しからずご了承願います。

寺内では、ご進物のお届け品について、再生紙による簡易包装を
実施しています。また、個別発送は無料の簡易包装（のし印刷済）
に限ります※。
※ 完全包装（のし、氏名入）もできますが、
　1個あたり￥80が必要です。なお、冷凍冷蔵商品など一部、
　完全包装ができない商品もございます。詳しくは販売員までご確認ください。

簡易包装について5

当社はお客様より個人情報をご提供いただく際にはその利用目的
を明示し、お客様の同意を得て取得いたします。取得した個人情報
につきましては、同意をいただいた目的の範囲内で利用いたします。

個人情報の収集、利用について6

電話での
ご注文は原則として
おことわりして
います。

● 電話でのご注文は内容の聞き間違いの要因となる恐れがありますので、
原則としておことわりしています。同封のFAX用紙をご利用ください。

FAX.06-6266-7252

のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る、
自己買いにお奨めの商品です。

カタログ内の
マーク表記に
ついて

お歳暮ギフトのりかえキャンペーン
※ プレゼント内容は予
告なく変更になる場
合がございます。
※ なくなり次第、終了い
たします。　
※ ご来店でのご注文に
限ります。

fanbi 寺内以外のお中元・お歳暮のお申込書控をお持ちいただき、
ウインターギフト受注カウンターで卸価格「 1万円以上（税抜）」ご注文のお客様に
「洋菓子詰め合わせ ツインワルツ」をプレゼントいたします。

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料600円+税を頂戴いたします。一部の地域を除き

環境にやさしい包装にご理解と
ご協力をお願いいたします。

簡易包装ではのし印刷済のものを
使用いたします。
注） 簡易包装の場合は、のしにお名前の印字はできません。

包装の簡略化を推進します。

FAXでご注文

ご来店でご注文

F

F

F

F

F

店

店

店

店

店

= =FAXで
ご注文

ご来店で
ご注文

受注会場、混雑緩和のため、申込書記入事項
（送り先名、住所etc…）は事前にご記入願います。

本品を外箱から取り出し冷蔵庫内（5～10℃）で約24時間程度解凍してください。
さらに室温程度（約20℃）の場所に約１～２時間程度置いていただくと
一層美味しくお召上がりいただけます。※  解凍時間は目安です。

上手な解凍の仕方

新春を寿ぐにふさわしい、
美味しさと、豪華さで
人気のおせち料理を取り揃えました。

※ 解凍後は、お早めにお召し上がりください。
※ 掲載商品の内容は諸般の事情により予告なく変更することがございます。 
※ 実物は印刷物と多少異なることがあります。ご了承ください。 

賞味期限／冷凍：2021年1月31日（日）まで

ぎをん や満文 三段重
P829614 上

代 ￥19,665￥20,700注文
番号 味百華 プレミアムおせち

P829622 上
代 ￥33,250￥35,000注文

番号

味百華 おせち絵馬型一段重
P829630 上

代 ￥14,820￥15,600注文
番号

味百華 おせち二段重
P829648 上

代 ￥17,480￥18,400注文
番号

2020年12月15日（火）まで

2020年12月30日（水）

ご注文期限

お届け日

2020年12月15日（火）まで

2020年12月30日（水）

ご注文期限

お届け日

2020年12月15日（火）まで

2020年12月30日（水）

ご注文期限

お届け日

2020年12月15日（火）まで

2020年12月30日（水）

ご注文期限

お届け日

重箱サイズ
18cm×18cm×16cm
◆壱の重（19品）いか印龍焼、穴子巾着、金柑百合根市松、
黒豆煮、梅甘露煮、焼帆立串、田作り煮、蛤袱紗焼、もみじ
漬、味付いくら、金柑、海老の旨煮、子宝刻み昆布、味付子持
昆布、寿昆布扇子、メープルくるみ、本もろこ山椒煮、鶏松
風、百合根甘露煮 
◆弐の重（18品）宇治抹茶絞り、ごぼう牛肉詰、松茸旨煮、日
の出海老新丈、丸十レモン風味、紫花豆、てまりきんとん串、
虎柄栗甘露煮、子持鮎昆布巻、はちみつ入り伊達巻、若桃甘
露煮、柿鳴門、湯葉の有馬煮、赤海老直七風味、寿かまぼこ、
日向夏網笠、穴子身巻八幡、もち玉すだれ 
◆参の重（21品）合鴨かんざし、博多焼チーズ風味寄せ、杏
子煮、豚塩麹焼、椎茸柚子煮、穂付筍、蓬麩、梅麩、湯葉三色
巻、寿人参、黄金くわい、たら龍皮巻、紅白なます日向夏風
味、鰭昆布〆包み、かに水車巻、角切り紅白なます、こはだ卯
の花和え、大鮎塩焼き、網笠柚子、にしん幽庵焼、鰤西京焼

重箱サイズ
28.5cm×26.7cm×7.2cm
かに風味新丈、ブロッコリーバジル香味、生ハ
ムマンゴームース、鶏醤油焼、合鴨かんざし、
若桃甘露煮、湯葉の有馬煮、梅麩、市松錦糸
巻、穂付筍、椎茸柚子煮、寿人参、てまりきん
とん串、子持鮎昆布巻、紅白なます日向夏風
味、日の出きぬた、真鯛きずし包み、海老錦て
まり、鮑旨煮、海老の旨煮、子宝刻み昆布、味
付数の子、味付子持昆布、サーモントラウト西
京焼、鰆の菜種焼、丸十レモン風味、にしん土
佐煮、いか黄金焼鉄扇串、真蛸と菜の花のも
ろみ和え、焼帆立串、寿かまぼこ、メープルく
るみ、百合根甘露煮、田作り煮、金柑、黒豆煮、
もみじ漬、味付いくら、はちみつ入り伊達巻、
日向夏網笠

重箱サイズ：20.3cm×20.3cm×19.2cm
◆壱の重（11品）オマール、ミートローフ、合鴨かんざし、帆立貝柱の燻製、若桃甘露煮、雪掛けローズサーモン、ブロッコリー
コンソメ風味、金柑ワイン風味、キャビア、うにチーズ酒肴寄せ、網笠柚子 
◆弐の重（15品）子持鮎甘露煮、湯葉の有馬煮、松茸旨煮、本唐墨印籠焼、鰻八幡巻、銀鱈西京焼、日向夏網笠、椎茸旨煮、
黒豆煮、赤海老直七風味、寿人参、焼車海老、田作り大和煮、百合根甘露煮、鮑ふっくら煮 
◆参の重（16品）カジキ昆布〆、虎柄栗甘露煮、国産栗甘露煮、鴨錦焼、若草松風、国産味付数の子、味付いくら、鮭ルイベ
漬、味付子持昆布、紅白なます日向夏風味、ズワイ蟹の柚子香り漬、真鱈煮付、梅型百合根羊羹、白銀、海陽、寿昆布扇子

重箱サイズ
17.9cm×26.9cm×13.2cm
◆壱の重（29品）干柿ホワイトチョコ、鮎土佐煮笹包み、寒鰆
西京焼、日向夏網笠、鰤鳴門巻、豚塩麹焼、丸十レモン風味、
穂付筍、椎茸柚子煮、寿人参、市松錦糸巻、焼湯葉、たたき牛
蒡、もみじ漬、紅白なます日向夏風味、海老市松串、彩りきぬ
た巻、絵馬かま、海老の旨煮、鮎昆布巻、子宝刻み昆布、味付
数の子、虎柄栗甘露煮、てまりきんとん串、いか印龍焼、紫花
豆、田作り煮、メープルくるみ、百合根甘露煮 
◆弐の重（25品）帆立香草焼、かに風味新丈、ブロッコリーコ
ンソメ風味、サーモントラウト香草焼、雪見紅梅串、杏子煮、
胡桃松風トリュフ入、塩トマト、鶏チーズソース焼、金柑カステ

ラ、うにチーズ酒肴寄せ、枝豆と紅鮭のテリーヌ、カニ爪冷製オーロラソース、カニ爪冷製マヨネーズソース、若桃甘露煮、黒豆ワイン風味、金柑ワイン風味、オー
ロラカスタード、にしん香草オイル漬、スモークシュリンプ、ロブスター冷製、ラム肉赤ワイン煮、生ハムマンゴームース、生ハムメロンムース、合鴨かんざし

全58品目

全40品目

全42品目

全54品目

約3～4人前

約2～3人前

約3～4人前

約2～3人前
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